#main IRC Log


IRC Log for #main.2013-03-02

Timestamps are in GMT/BST.

[1:19] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[1:37] <roberestarkk> bloop
[1:37] <roberestarkk> §aa§bb
[1:37] <roberestarkk> bloop
[1:37] <roberestarkk> bloop
[1:41] <roberestarkk> bloop
[2:22] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[2:23] <Trisemigistus> hi rob
[2:24] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[4:06] * Humantank11 (Humantank11@Humantank11) has joined #main
[4:07] <Humantank11> *sighs* Well, it looks like this world won't last much longer.
[4:11] * Humantank11 (Humantank11@Humantank11§r) Quit (§eHumantank11 left the game.)
[4:11] * Humantank11 (Humantank11@Humantank11) has joined #main
[4:20] <Humantank11> Bring on the fire, bring on the hell, set everything ablaze so that no trace remains...
[4:20] <roberestarkk> Oh, hiya!
[4:21] <Humantank11> lol
[4:40] <Humantank11> hey, rob, are signs flammable?
[4:41] <roberestarkk> I do not know...
[4:42] <Humantank11> they are not :(
[4:42] <roberestarkk> lol
[4:42] <roberestarkk> why do you want to know?
[4:43] <Humantank11> i was going to make a large house to burn down
[4:43] <roberestarkk> out of signs?
[4:44] <Humantank11> well, no. I was going to use up all of my extra wood items
[4:44] <roberestarkk> ah
[4:44] <Humantank11> ah, time to go
[4:44] <Humantank11> see you later
[4:45] <roberestarkk> Ciao!
[4:45] * Humantank11 (Humantank11@Humantank11§r) Quit (§eHumantank11 left the game.)
[5:06] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[5:06] <Ownenator2011> hello
[5:07] <roberestarkk> ahoy!
[5:07] <Ownenator2011> someone exploded my crappy home, oh noes D:
[5:09] <Ownenator2011> I think we overdid the apocalypse this time
[5:10] <roberestarkk> Nope, overkill is underrated
[5:10] <Ownenator2011> lol
[5:10] <Ownenator2011> I liked it when someone just spawned ghasts and we had to kill the
[5:10] <Ownenator2011> m
[5:10] <Ownenator2011> nuking the entire map sort of ruins it
[5:11] <roberestarkk> there's still time...!
[5:23] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[5:23] <Ownenator2011> why hello hyper
[5:23] <Hyperaxe1> ello
[5:23] <Hyperaxe1> wow
[5:23] <Hyperaxe1> peppy
[5:23] <Hyperaxe1> 's arena
[5:23] <Hyperaxe1> is mildly exploded
[5:23] <Ownenator2011> spawn is even more mildly exploded
[5:23] <Hyperaxe1> tping...
[5:23] <roberestarkk> Heh
[5:23] <roberestarkk> mild
[5:23] <Hyperaxe1> *spawns*
[5:23] <Hyperaxe1> *spawn building is missing
[5:24] <Ownenator2011> so rob, can you try not to explode my vault this time?
[5:24] <roberestarkk> I did it last time?
[5:24] <Hyperaxe1> I remember when I built the subway ;')
[5:24] <Ownenator2011> I believe so
[5:25] <Hyperaxe1> tnt is surprisingly useful
[5:25] <Ownenator2011> you exploded the entrance
[5:25] <Hyperaxe1> don't blow up my house plz
[5:25] <roberestarkk> on purpose?
[5:25] <Ownenator2011> idk
[5:26] <Hyperaxe1> hm
[5:26] <Hyperaxe1> so rob
[5:26] <Ownenator2011> my house in kashmir is gone
[5:26] <Hyperaxe1> when exactly is the map changing?
[5:26] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[5:26] <Hyperaxe1> hey peppy
[5:26] <Peppy2006> Howdy
[5:26] <Hyperaxe1> ah
[5:26] <Hyperaxe1> he has a kal-
[5:26] <Ownenator2011> hello
[5:26] <roberestarkk> that he does
[5:26] <roberestarkk> Haha
[5:26] <Peppy2006> lmao
[5:27] <Peppy2006> Rob, come look at this. XD
[5:27] <Hyperaxe1> ah
[5:27] <Hyperaxe1> ownen
[5:27] <Ownenator2011> yes?
[5:27] <Hyperaxe1> HYEE HYEE HYEE HYEEE
[5:27] <roberestarkk> at what?
[5:27] <Peppy2006> IHORD
[5:27] <roberestarkk> ah
[5:28] <Hyperaxe1> it's dangerous to go alone
[5:28] <Hyperaxe1> take this
[5:28] <Peppy2006> ... is the safest place to be during apocalypse.
[5:28] <roberestarkk> Haha
[5:28] <Hyperaxe1> my tnt is ready.
[5:28] <roberestarkk> I dunno
[5:28] <roberestarkk> the CoS Barracks is standing tall...
[5:28] <Hyperaxe1> holy crap
[5:29] <Hyperaxe1> wtf
[5:29] <Hyperaxe1> how
[5:29] <Ownenator2011> oops misfire
[5:29] <Hyperaxe1> I don't
[5:29] <Hyperaxe1> ?????
[5:29] <Hyperaxe1> what
[5:29] <Hyperaxe1> in the name of
[5:29] <roberestarkk> and would continue to do so under any circumstances were the sentry weapon ranges reflective
[5:29] <Hyperaxe1> look down
[5:29] <roberestarkk> of the detection ranges
[5:29] <Ownenator2011> I say explode it
[5:29] <Hyperaxe1> yes
[5:29] <Ownenator2011> all my stuff is gone
[5:29] <Hyperaxe1> well done
[5:30] <Peppy2006> Would continue to do what now?
[5:30] <roberestarkk> continue to stand tall
[5:30] <Hyperaxe1> mmm
[5:30] <Hyperaxe1> peppy
[5:30] <Hyperaxe1> uhhh
[5:30] <roberestarkk> but they don't, so it probably won't
[5:30] <Hyperaxe1> we found something...
[5:30] <Hyperaxe1> interesting
[5:30] <Peppy2006> I found pants.
[5:31] <Hyperaxe1> well
[5:31] <Hyperaxe1> we found a giant
[5:31] <Ownenator2011> I lost my pants :(
[5:31] <Hyperaxe1> ship
[5:31] <roberestarkk> Is it mysterious?
[5:31] <Peppy2006> Is it the USS Iowa?
[5:31] <Hyperaxe1> idk
[5:31] <Hyperaxe1> come
[5:31] <roberestarkk> No, it's a prototype CoS Vessel
[5:31] <Hyperaxe1> whilst we were casually walking along purdey's airship
[5:31] <Hyperaxe1> yeah
[5:31] <Hyperaxe1> things blew up
[5:31] <roberestarkk> airstrip
[5:31] <Hyperaxe1> and then this was found
[5:32] <Peppy2006> Should we uhh
[5:32] <Hyperaxe1> blow it up?
[5:32] <Hyperaxe1> YES
[5:32] <Hyperaxe1> YES WE SHOULD.
[5:32] <Peppy2006> Dispose of the evidence, Rob?
[5:32] <Peppy2006> And witnesses
[5:32] <Ownenator2011> D:
[5:32] <Peppy2006> In true mafioso fashion
[5:32] <Hyperaxe1> witnesses D:
[5:32] <roberestarkk> aye, good plan
[5:32] <Hyperaxe1> not so much
[5:32] <Peppy2006> Okay
[5:32] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[5:32] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§r) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[5:33] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[5:33] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[5:33] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[5:33] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[5:33] <Ownenator2011> iw'
[5:33] <Ownenator2011> ow
[5:33] <Ownenator2011> now I have no pants again
[5:33] <Hyperaxe1> hardly damaged
[5:34] <roberestarkk> Inquisitor... KILL!
[5:35] <Ownenator2011> well im going to go and hide in the vault again
[5:35] <Hyperaxe1> AH
[5:35] <Hyperaxe1> I WAS SO CLOSE ;')
[5:35] <Hyperaxe1> 39065 score
[5:35] <Hyperaxe1> though
[5:35] <Hyperaxe1> hide in le vault
[5:35] <roberestarkk> some of it has been exploded
[5:36] <roberestarkk> the back is fine =P
[5:36] <Hyperaxe1> ownen
[5:36] <Hyperaxe1> this is only stone >:(
[5:36] <Ownenator2011> yes?
[5:36] <Ownenator2011> I know
[5:36] <Ownenator2011> I never completed it
[5:37] <Ownenator2011> ooh my computer is at a nice cool 90 degrees
[5:37] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[5:37] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[5:37] <Ownenator2011> wb
[5:37] <Hyperaxe1> wb
[5:37] <Peppy2006> Thanks
[5:37] <roberestarkk> lol dubblya bee
[5:37] <Peppy2006> Surprisingly I didn't crash
[5:37] <roberestarkk> it crashed everyone else...
[5:38] <Peppy2006> I just got tired of hearing the explosions lagging behind by 5 minutes
[5:38] <roberestarkk> lol
[5:38] <Peppy2006> Now, on another note!
[5:38] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[5:38] <roberestarkk> you weren't inside them... you were shielded from the brunt of the performance
[5:38] <Hyperaxe1> ah
[5:38] <roberestarkk> did he kill you?
[5:38] <Hyperaxe1> nope
[5:38] <Hyperaxe1> I just ided
[5:38] <Hyperaxe1> died*
[5:38] <roberestarkk> he shouldn't unless you hit him
[5:38] <Skeletoon> still no new map =P
[5:38] <roberestarkk> you can't just die...
[5:39] <Ownenator2011> thats because apocalypse skele
[5:39] <Peppy2006> Well you can
[5:39] <Hyperaxe1> which may or may not have been because I tried to hit him with JOURNALISM!
[5:39] <roberestarkk> it has death messages for everything that isn't an Inquisitor
[5:39] <roberestarkk> so you did hit him
[5:39] <Hyperaxe1> erghh
[5:39] <Hyperaxe1> I must get my head back
[5:39] <Hyperaxe1> agai
[5:39] <Hyperaxe1> n
[5:39] <Ownenator2011> meanwhile im perfectly unsafe in my vault
[5:39] <Hyperaxe1> danke
[5:39] <roberestarkk> lol
[5:40] <roberestarkk> ./smite ownen "GOD HATES YOU"
[5:40] <Hyperaxe1> safety
[5:41] <Hyperaxe1> §ffus ro dah
[5:41] <Hyperaxe1> :)
[5:41] <roberestarkk> BAD HYPER!
[5:41] <Ownenator2011> im spuprised at the lack on nukes around m,e
[5:41] <Ownenator2011> of*
[5:41] <Hyperaxe1> bleh
[5:41] <Skeletoon> y is hyper dying
[5:41] <Hyperaxe1> again
[5:41] <Hyperaxe1> x5
[5:41] <roberestarkk> lol
[5:42] <Peppy2006> Robbeh
[5:42] <Peppy2006> Hyper
[5:42] <Peppy2006> Owner
[5:42] <Ownenator2011> yes?
[5:42] <Peppy2006> Come listen to this
[5:42] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[5:42] <Hyperaxe1> okay
[5:42] <Skeletoon> hey deng
[5:42] <Skeletoon> lol calls everyone but me XD
[5:42] <Dengar708> hey
[5:42] <roberestarkk> you should not have jumped so near lava
[5:42] <roberestarkk> listen to what?
[5:43] <Hyperaxe1> it's all out of syncish
[5:43] <Hyperaxe1> for some bits
[5:43] <Peppy2006> Lag.
[5:43] <Ownenator2011> I donr get it
[5:43] <Dengar708> Peppy
[5:43] <Hyperaxe1> hey
[5:43] <Hyperaxe1> a secret stash of TNT
[5:43] <Hyperaxe1> §ffus ro dah
[5:43] <Dengar708> Would I be able to have creative for the duration of this event >_>
[5:43] <Peppy2006> lmao
[5:43] <Hyperaxe1> LOL
[5:43] <Hyperaxe1> OMG
[5:43] <Hyperaxe1> HAHAHA
[5:43] <Hyperaxe1> wtf
[5:43] <Dengar708> Or a super potions so i don;t asploded alot
[5:43] <Hyperaxe1> lol
[5:43] <Ownenator2011> ahaha
[5:43] <Hyperaxe1> the best ending
[5:43] <Hyperaxe1> of all time
[5:43] <Ownenator2011> all my foods is gone
[5:44] <Hyperaxe1> wtf ;'D
[5:44] <Skeletoon> i survived explosion and fell
[5:44] <Ownenator2011> :D
[5:44] <Skeletoon> -__
[5:44] <Skeletoon> -_-
[5:44] <Hyperaxe1> feather falling69 yo
[5:44] <Dengar708> So peppy can I have creative for the duration of the end of map?
[5:44] <Hyperaxe1> :dnope
[5:45] <Ownenator2011> yeah
[5:45] <roberestarkk> ah
[5:45] <Skeletoon> hp?
[5:45] <Ownenator2011> i am victoruioosusbhs
[5:45] <Hyperaxe1> indeed
[5:45] <Skeletoon> lot of pvp lag XD
[5:45] <Hyperaxe1> your inquisitor keeps nodding
[5:45] <Skeletoon> how many hearts
[5:45] <Dengar708> is this a duel
[5:45] <Ownenator2011> back to full now
[5:46] <Skeletoon> did u have
[5:46] <Ownenator2011> idk
[5:46] <Dengar708> Skeletoon
[5:46] <Dengar708> duel?
[5:46] <Skeletoon> ye
[5:46] <Skeletoon> um
[5:46] <Skeletoon> no weapons?
[5:46] <Dengar708> okay
[5:46] <roberestarkk> he has detected a target but is not within attack range yet...
[5:46] <Dengar708> already here
[5:46] <Skeletoon> coz i lost everything coz peppy and regox have blown me up so far
[5:46] <Skeletoon> i cant see u
[5:47] <Skeletoon> not fair
[5:47] <Dengar708> invisibility xD
[5:47] <Skeletoon> i saw squiggles
[5:47] <Skeletoon> chat
[5:47] <Skeletoon> cheat
[5:47] <Hyperaxe1> nope
[5:47] <Hyperaxe1> just Dengar
[5:47] <Skeletoon> not playing anymore ='(
[5:48] <Dengar708> you just said no weapons
[5:48] <Dengar708> so i assumed everything else was fine xD
[5:48] <Skeletoon> as in nothing that can aid u
[5:48] <Hyperaxe1> you always assume :(
[5:48] <Hyperaxe1> you never ask :(
[5:48] <Skeletoon> ^
[5:48] <Skeletoon> i dont like u anymore dengar ='(
[5:48] <Dengar708> Rob
[5:48] <Hyperaxe1> I HEAR MUSIC
[5:48] <Hyperaxe1> WHERE
[5:49] <Dengar708> Do you think you can put up a link to definition off weapons?
[5:49] <Dengar708> of*
[5:49] <Hyperaxe1> ergh
[5:49] <Hyperaxe1> not this again
[5:49] <Hyperaxe1> okay
[5:49] <Hyperaxe1> the next time anyone wants to fight dengar
[5:49] <Skeletoon> dont he cheats
[5:49] <Hyperaxe1> you'll have to produce a 6000 page contract which states clearly and absolutely everything that he
[5:49] <Hyperaxe1> can and can't do
[5:49] <Hyperaxe1> since he'll more than likely do
[5:49] <Hyperaxe1> ---
[5:50] <Hyperaxe1> *sounds of explosions*
[5:50] <Dengar708> all you said was no weapons
[5:50] <Dengar708> i didn't use weapons
[5:50] <Dengar708> or even armour >_>
[5:50] <Hyperaxe1> oops
[5:50] <roberestarkk> wut Dengar?
[5:50] <Hyperaxe1> hit the inquisitor whilst mining the blocks underneath him
[5:50] <roberestarkk> wut Hyper?
[5:50] <Hyperaxe1> dammit
[5:50] <Ownenator2011> ill be back later cya
[5:50] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§r) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[5:50] <Hyperaxe1> cya
[5:50] <Skeletoon> cya
[5:50] <Dengar708> cya
[5:51] <Hyperaxe1> inquisitor, y u heff to ohk
[5:52] <Hyperaxe1> oh
[5:52] <Hyperaxe1> those were bats squealing
[5:52] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[5:52] <roberestarkk> list of weapons?
[5:52] <roberestarkk> what are y'all smokin' ?
[5:52] <Dengar708> No a definition of weapons
[5:52] <roberestarkk> I don't follow
[5:52] <Dengar708> well
[5:52] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[5:53] <Dengar708> I challeneged skeletton to a duel
[5:53] <Dengar708> he accepted if i don't use weapons
[5:53] <roberestarkk> did you beat him with aids?
[5:53] <Skeletoon> yep
[5:53] <Dengar708> I had potion effects on prior >_>
[5:53] <Peppy2006> With AIDS, you say
[5:54] <Hyperaxe1> I'm pretty sure this area was underground
[5:54] <Dengar708> brb
[5:54] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[5:54] <roberestarkk> weap·on /ˈwepən/Noun A means of gaining an advantage or defending oneself in a conflict or conte
[5:54] <roberestarkk> st
[5:54] <Hyperaxe1> lol
[5:54] <Hyperaxe1> he left
[5:55] <Skeletoon> peppy have u seen the clock i made on creative? i posted in the artwork section on forums
[5:55] <Hyperaxe1> hm
[5:56] <Skeletoon> brb my skin is steve =P
[5:56] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[5:56] <Hyperaxe1> purdey had more than 10 animals :(
[5:57] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[5:57] <Hyperaxe1> so I disposed of them
[5:57] <Skeletoon> creepers do damage now dont they
[5:57] <Hyperaxe1> yes
[5:58] <Hyperaxe1> hm
[5:58] <Hyperaxe1> well then
[5:58] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[5:59] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[6:00] <roberestarkk> Okay, I'm watching a Mod Spotlight... No-distracty
[6:00] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[6:01] <Dengar708> Peppy are you there?
[6:01] <Peppy2006> Somewhat
[6:02] <Dengar708> Can i have creative to make a few more super potions?
[6:02] <Skeletoon> =P
[6:02] <Peppy2006> I also just looked at that Skele
[6:03] <Peppy2006> I like it
[6:03] <Skeletoon> oh
[6:03] <Skeletoon> XD
[6:03] <Peppy2006> Possible
[6:03] <Dengar708> Also i might have a design for the new spawn
[6:03] <Dengar708> flag thing
[6:03] <Dengar708> I just don't have the materials for it
[6:05] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[6:05] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[6:13] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[6:21] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[6:32] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[6:33] <Peppy2006> TP to me Reg
[6:33] <Peppy2006> I think you'll love it.
[6:34] <Regox> The tune is familiar, but I can't place it
[6:34] <Peppy2006> Mario Bros. 2 Overworld Theme
[6:34] <Regox> Never played it
[6:34] <Peppy2006> With boomy
[6:35] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[6:35] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[6:36] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[6:36] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[6:36] <Peppy2006> So I was thinking we set one up somewhere where an unsuspecting person will play it.
[6:38] <Peppy2006> And then magic will happen.
[6:38] <Regox> How'd the newmap edit go?
[6:38] <Peppy2006> Terrible.
[6:38] <Regox> Durnit
[6:38] <Regox> We must find a way
[6:38] <Peppy2006> We'll try again today.
[6:39] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[6:52] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[6:57] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[7:07] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§r) Quit (§eMannihalator left the game.)
[7:16] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[7:26] <taylaahjanee> -.-
[7:39] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[7:39] <campiee> hi
[7:39] <taylaahjanee> Hey
[7:40] <campiee> so its the end of the server hu?
[7:40] <taylaahjanee> yep
[7:40] <campiee> lol a wither
[7:41] <campiee> sigh
[7:41] <campiee> my beakons gone
[7:41] <taylaahjanee> Everything is XD
[7:41] <campiee> LOL BUT NOT MY tea house
[7:41] <campiee> HORAy
[7:42] <campiee> lol come here
[7:42] <campiee> tp to me
[7:42] <campiee> LOOK
[7:42] <campiee> YAY
[7:42] <campiee> ITS ALIVE
[7:42] <taylaahjanee> XD
[7:42] <campiee> do u want anything to eat?
[7:43] <taylaahjanee> nah it's fine XD
[7:43] <campiee> well of te fight te wither
[7:45] <campiee> AWW YEAH
[7:46] <taylaahjanee> XD
[7:46] <campiee> lol 12 netherstars
[7:47] <campiee> 13
[7:47] <taylaahjanee> wow
[7:49] * campiee (campiee@campiee§r) Quit (§ecampiee left the game.)
[7:50] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[7:52] * EpicPieface2011 (EpicPieface2011@EpicPieface2011) has joined #main
[7:57] <EpicPieface2011> hi
[7:57] <EpicPieface2011> what happened to lom?
[7:58] <EpicPieface2011> oh
[7:58] <EpicPieface2011> lol
[7:59] <EpicPieface2011> oh
[7:59] <EpicPieface2011> XD
[8:00] <EpicPieface2011> looks like spawn suffered the most
[8:00] <EpicPieface2011> [WEB] martch15: etc.
[8:09] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458) has joined #main
[8:09] <EpicPieface2011> hey deman
[8:09] <DeMan1458> Ouch
[8:10] <DeMan1458> Well apparently the ground I was standing on when I logged off
[8:10] <DeMan1458> was blown up
[8:10] <EpicPieface2011> XD
[8:13] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[8:13] <DeMan1458> Hey rob
[8:13] <EpicPieface2011> hey rob
[8:14] <roberestarkk> Ahoyhoy
[8:14] <EpicPieface2011> will here be a map reset?
[8:14] <EpicPieface2011> *there
[8:14] <roberestarkk> Nope
[8:15] <EpicPieface2011> O_O
[8:15] <roberestarkk> Peppy's announcement was a troll announcement in order to get everyone to wreck their builds
[8:16] <roberestarkk> and unseat them from their complacency
[8:16] <DeMan1458> aha
[8:16] <EpicPieface2011> D:
[8:16] <DeMan1458> wait what
[8:16] * EpicPieface2011 (EpicPieface2011@EpicPieface2011§r) Quit (§eEpicPieface2011 left the game.)
[8:16] <DeMan1458> Ummm why?
[8:16] * EpicPieface2011 (EpicPieface2011@EpicPieface2011) has joined #main
[8:16] <roberestarkk> He wanted to force people to start again, without actually having to change the map... So
[8:16] <EpicPieface2011> but he tnted spawn
[8:17] <roberestarkk> the plan is for people to build further and further from the centre, and just move the spawn around
[8:17] <roberestarkk> ssf
[8:17] <DeMan1458> So we arent getting a new map why?
[8:17] <EpicPieface2011> lol we should
[8:17] <DeMan1458> Hell I thought it was too early
[8:17] <DeMan1458> But I want one now
[8:18] <EpicPieface2011> take spawn as an example
[8:18] <roberestarkk> too early? 1.5 comes out like next week
[8:18] <DeMan1458> As in when did we get this map?
[8:18] * EpicPieface2011 (EpicPieface2011@EpicPieface2011§r) Quit (§eEpicPieface2011 left the game.)
[8:18] <roberestarkk> start of 1.4
[8:18] <DeMan1458> Which was when?
[8:18] <roberestarkk> pfft, I dunno... Google it
[8:20] <roberestarkk> Jens Bergensten @jeb_ Minecraft 1.5 will be released in roughly 2 weeks, early March
[8:20] <DeMan1458> 1.4 came out in october
[8:20] <roberestarkk> That was on the 24th of March
[8:20] <roberestarkk> err Feb
[8:20] <DeMan1458> I thought we kept maps for more than 5 months
[8:20] <roberestarkk> Nope
[8:20] <DeMan1458> which is why i was surprised by peppys announcments
[8:21] <roberestarkk> we keep them until an MC update changes worldgen code
[8:21] <roberestarkk> or until Peppy gets sick of everyone having everything and blows everything up
[8:21] <roberestarkk> lol
[8:21] <DeMan1458> So why cant we just get a new map?
[8:21] <roberestarkk> yeah it's where purd lives
[8:22] <roberestarkk> I can't believe no-one has asked me what ssf means...
[8:22] <DeMan1458> what does it mean
[8:22] <roberestarkk> sarcastic smiley face
[8:23] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[8:23] <Skeletoon> ahhh skullz
[8:23] <Skeletoon> -_-
[8:24] <Skeletoon> so rob u dont know when new map coming
[8:24] <DeMan1458> It isnt
[8:24] <roberestarkk> I do
[8:24] <DeMan1458> Apparently we were trolled into destroying everything
[8:24] <Skeletoon> how did ejano get so much monet
[8:25] <roberestarkk> lol DeMan... even after I told you I was being sarcastic, you STILL believe me
[8:25] <Skeletoon> money*
[8:25] <Skeletoon> he said ssf deman
[8:25] <DeMan1458> I know
[8:25] <DeMan1458> but how does a ssf mean that everything he has said in the last 10 minutes was a lie?
[8:25] <Skeletoon> ejano is second on baltop O.O
[8:26] <Skeletoon> ye of course
[8:26] <roberestarkk> because everything I said pretty much consisted of the phrase "there won't be a map reset, here's wh
[8:26] <roberestarkk> y"
[8:26] <DeMan1458> okay fair enough
[8:26] <Skeletoon> o.o diamond ore sells for $10000
[8:26] <Skeletoon> wait no 200
[8:26] <DeMan1458> But with anything that goes on, on this server
[8:26] <Skeletoon> XD
[8:27] <DeMan1458> you can understand why I believed you
[8:28] * gvhf (gvhf@gvhf) has joined #main
[8:28] <Skeletoon> hey gvhf
[8:28] <gvhf> Hello\
[8:28] <roberestarkk> lol, true
[8:28] <Skeletoon> man its a bit laggy
[8:28] <DeMan1458> and the fact that I didnt know what ssf meant until 5 minutes later
[8:28] <DeMan1458> and when you told me I didnt remember that you had said it
[8:29] <gvhf> What happened to plutonia ._.
[8:29] <Skeletoon> blown up
[8:29] <Skeletoon> prolly
[8:29] <gvhf> Oh lol I was wondering why there were holes in my house
[8:29] <gvhf> Whens the map change
[8:29] <DeMan1458> anyone have a block of obsidian?
[8:29] <Skeletoon> rob knows
[8:29] <Skeletoon> for? deman
[8:29] <roberestarkk> that he does
[8:30] <roberestarkk> and so do y'all!
[8:30] <DeMan1458> a thing
[8:30] <Skeletoon> i think i do
[8:30] <Skeletoon> i do
[8:30] <DeMan1458> how did crow get so much money
[8:31] <DeMan1458> lol
[8:31] <Skeletoon> idk
[8:31] <Skeletoon> maybe some admin prolly gave it to her
[8:31] <Skeletoon> coz thats a bit bs for her to get that much from the stuff she had
[8:31] <DeMan1458> thanks skel
[8:31] <Skeletoon> np
[8:32] <Skeletoon> who lives over there
[8:32] <DeMan1458> I mine like every ore I see
[8:32] <DeMan1458> fill my inventory
[8:32] <DeMan1458> and get like 10k
[8:32] <Skeletoon> yea ikr
[8:32] <DeMan1458> the other tree house?
[8:32] <DeMan1458> Thats jrr;s
[8:32] <DeMan1458> he doesnt actually live there though
[8:32] <Skeletoon> and she gives her inventory to ppl and still gets more, idk how
[8:32] <Skeletoon> ye
[8:32] <DeMan1458> he has like 10 houses or something
[8:32] <Skeletoon> $10 says skullz is the the lagging us
[8:32] <DeMan1458> Skel do you know who Rooster Teeth are?
[8:33] <Skeletoon> nope
[8:33] <DeMan1458> Anyone know who roosterteeth are?
[8:33] <Skeletoon> ah purds unfinished ship is here
[8:33] * gvhf (gvhf@gvhf§r) Quit (§egvhf left the game.)
[8:34] <DeMan1458> 1
[8:34] <DeMan1458> 2
[8:34] <DeMan1458> 3
[8:34] <DeMan1458> 4
[8:34] <DeMan1458> yah its the boat I comissioned skel
[8:35] <DeMan1458> Nah
[8:35] <DeMan1458> Thats the blown up thing at spawn
[8:35] <DeMan1458> I think
[8:35] <Skeletoon> yea
[8:35] <Skeletoon> it is
[8:35] <DeMan1458> Well this thing is the boat in the map Hijacked
[8:35] <Skeletoon> skullz y not come online
[8:35] <DeMan1458> In Black Ops 2
[8:35] <DeMan1458> He had to stop building it, when he lost creative
[8:36] <Skeletoon> mmm
[8:36] <Skeletoon> ur lagging use skullz coz the dynamic map needs to load as well for someone
[8:37] <Skeletoon> base?
[8:37] <DeMan1458> I'll either get him to build it next map
[8:37] <DeMan1458> or build it myself
[8:37] <Skeletoon> deman u seen the clock tower i recommended for spawn next map?
[8:38] <DeMan1458> yah
[8:38] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[8:38] <DeMan1458> it looks cool
[8:38] <DeMan1458> I'd make it taller, but otherwise its pretty epic
[8:39] <Skeletoon> yea i was gonna make it bigger but.... i was like argh the shap to continue going up is annoying
[8:39] <Skeletoon> so i stopped
[8:39] <Skeletoon> shape*
[8:40] <Skeletoon> argh i want next map already
[8:40] <DeMan1458> I hope I can find an area like this next map
[8:40] <DeMan1458> A small jungle biome with some penisulas
[8:40] <DeMan1458> quite close to spawn
[8:40] <Skeletoon> deman wat was the name of ur place again
[8:41] <DeMan1458> Well it was Utopia
[8:41] <DeMan1458> but then like no one wanted to join
[8:41] <Skeletoon> =P i was but i started making my own place before u did
[8:42] <DeMan1458> Yeah like 10 people were online everyday when the map changed
[8:42] <DeMan1458> toolaggy for me
[8:42] <DeMan1458> so when I finally came online
[8:42] <DeMan1458> Everyone was in a town
[8:43] <Skeletoon> mmm
[8:43] <Skeletoon> argh wat is with the lag =P
[8:43] <DeMan1458> idk
[8:43] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath§r) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[8:48] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458§r) Quit (§eDeMan1458 left the game.)
[8:53] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[8:54] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[8:54] <ridingmaster> Hey
[8:54] <roberestarkk> Ahoy!
[8:54] <ridingmaster> Yay, at least my town is safe
[8:55] <roberestarkk> for nao
[8:55] <roberestarkk> wossitcalled?
[8:55] <ridingmaster> Outback Caribbean
[8:55] <roberestarkk> ah that's not on the warps list
[8:55] <roberestarkk> s'probably fine
[8:55] <ridingmaster> Good :D
[8:55] <ridingmaster> Regox filled my home with mushroom cows
[8:56] <roberestarkk> wiggle*
[8:56] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[8:57] <roberestarkk> fine be that way
[8:57] <roberestarkk> leave me all alone on here
[8:57] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[8:57] <roberestarkk> yay people!
[8:57] <ridingmaster> ergh
[8:57] <ridingmaster> Any idea when the map is going to be reset?
[8:58] <roberestarkk> yes
[8:58] <ridingmaster> When?
[8:58] <roberestarkk> when Peppy feels like it
[8:58] <ridingmaster> So the new map is ready?
[8:59] <roberestarkk> OH, I knew I was supposed to be doing something! That's my job...
[8:59] <ridingmaster> What?
[9:00] <roberestarkk> getting the new map ready
[9:00] <ridingmaster> Ahh
[9:02] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[9:02] <ridingmaster> Hey
[9:02] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[9:02] <Mannihalator> Sup
[9:02] <ridingmaster> Hey Peppy
[9:02] <Peppy2006> Howdy
[9:03] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[9:03] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[9:03] <Mannihalator> Welcome back
[9:04] <ridingmaster> Thanks
[9:08] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[9:08] <ridingmaster> Hey
[9:08] <Mannihalator> Hey
[9:09] <Galener> Hey.
[9:09] <Peppy2006> Howdy Gale
[9:09] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[9:09] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§r) Quit (§eMannihalator left the game.)
[9:09] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[9:09] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[9:09] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[9:09] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[9:09] <Galener> Welcome back.
[9:09] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[9:09] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[9:09] <Mannihalator> Thanks
[9:09] <Peppy2006> Thanks
[9:09] <Peppy2006> The hell is doing that?
[9:09] <ridingmaster> Hey
[9:10] <roberestarkk> doing what?
[9:10] <ridingmaster> Crashing the server
[9:10] <Peppy2006> The whole "crash everyone out" thing.
[9:10] * gvhf (gvhf@gvhf) has joined #main
[9:10] <roberestarkk> oh, Peppy is blowing things up
[9:10] <ridingmaster> Hey Gv
[9:10] <Peppy2006> I'm not
[9:10] <Mannihalator> Hey
[9:10] <roberestarkk> are too
[9:10] <gvhf> hey
[9:10] <Mannihalator> Peppy's the one who asked Rob XD
[9:10] <Galener> Hey.
[9:11] <gvhf> Only 2 sheep survived XD
[9:11] <roberestarkk> it's probably one of his old explosions that's still going, and someone accidentally loaded it again
[9:11] <roberestarkk> Ahoy Gale
[9:11] <gvhf> Easy acess house!
[9:12] <Peppy2006> Dr. House isn't in right now.
[9:12] <Peppy2006> We have Rob instead.
[9:12] <gvhf> Whens the map change?
[9:12] <roberestarkk> I'm a doctor!
[9:12] <Galener> When spawn is done.
[9:13] <roberestarkk> oh good
[9:13] <gvhf> Im gonna have to use these steroids before then! lol
[9:13] <ridingmaster> Ooh I have a steroid in my inventory
[9:13] <roberestarkk> because I have to work on it from my own pc, and then overwrite it back onto the server
[9:13] <gvhf> I have 3
[9:13] <roberestarkk> actually... I should probably stop the server for that reason...
[9:14] <Galener> ?
[9:14] <roberestarkk> Magic
[9:15] <ridingmaster> Hey Skele
[9:15] <Peppy2006> Riding, Manni
[9:15] <roberestarkk> It's actually so I can download the map onto my home PC, do some MCEdit wizardry and then
[9:15] <ridingmaster> Yes?
[9:15] <Mannihalator> Yessum>
[9:15] <roberestarkk> put it back, without people losing progress
[9:15] <Mannihalator> ?*
[9:15] <ridingmaster> Oh no...
[9:15] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[9:15] <ridingmaster> Hey
[9:16] <gvhf> Hello
[9:16] <Skeletoon> hey
[9:16] <Peppy2006> It's a great way for your untouched town to end.
[9:16] <ridingmaster> D:
[9:16] <Mannihalator> Lolz
[9:16] <Skeletoon> 001?
[9:16] <Peppy2006> Death by Musicbox
[9:16] <ridingmaster> My sound is off...
[9:16] <gvhf> Exploding kitties are much better.
[9:16] <Mannihalator> The unfortunate moment when my music is too loud
[9:16] * ridingmaster was kicked from #main by Server
[9:16] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[9:17] <roberestarkk> I hope no-one is on the RPG server
[9:17] <Skeletoon> there a rpg server?
[9:17] <Galener> Not yet
[9:17] <Skeletoon> there will be
[9:17] <roberestarkk> well, whatever server is running from the world I'm downloading
[9:17] <Galener> We're using the RPG server's port to work on spawn for new map
[9:17] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[9:17] <Mannihalator> Pity it didn't blow up more of Purdey's clock
[9:17] <ridingmaster> And I didn't even get to see it happen
[9:17] <Skeletoon> gale u recon my clock tower could be built for new spawn?
[9:17] <Skeletoon> the one i posted on forums
[9:18] <Galener> I already have a fair amount of spawn built.
[9:18] <Peppy2006> Yes, I'm rather disappointed of that too.
[9:18] <Peppy2006> However, you must admit
[9:18] * Mannihalator was kicked from #main by Server
[9:18] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§r) Quit (§eMannihalator left the game.)
[9:18] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[9:18] <Peppy2006> That is one of the most creative bombs seen on here so far.
[9:18] <ridingmaster> I froze as soon as I put my sound on
[9:18] <Mannihalator> Lol lag
[9:18] <ridingmaster> And then, end of stream
[9:18] <Mannihalator> Meh
[9:18] <ridingmaster> I rejoin to find this...
[9:18] <roberestarkk> Oh Peppy, did you end up watching the Nuke Flower video?
[9:19] <Peppy2006> Possibly
[9:19] <Skeletoon> O.O
[9:19] <roberestarkk> I'll have to get it again for ye
[9:19] <Peppy2006> Let's go Dargonborn on Purds clocktower?
[9:19] <Peppy2006> Dragonborn
[9:19] <Mannihalator> Yes!
[9:19] <Skeletoon> purds?
[9:19] <Skeletoon> could i see it first?
[9:19] <ridingmaster> Nigs spent 1 million dollars on that
[9:19] <Mannihalator> What's already left of it
[9:19] <Peppy2006> It's already somewhat ruined from the Mario Bros.... 2
[9:20] <Mannihalator> And it's the ugliest thing in this town riding XD
[9:21] <Skeletoon> did it actually work
[9:21] <Mannihalator> No
[9:21] <Skeletoon> wats with all the redstone
[9:22] <Mannihalator> It was just a giant pain in the @$$
[9:22] <ridingmaster> Peppy's
[9:22] <Peppy2006> Peppy's Very Creative and Entertaining Death Machine
[9:22] <roberestarkk> @Peppy, NukeFlower: http://bit.ly/Z8582M
[9:23] <gvhf> brb
[9:23] <Peppy2006> Here we go
[9:23] <Skeletoon> XD
[9:23] <Peppy2006> This is sure to FUS RO DAH
[9:23] <Peppy2006> his clock tower to hell
[9:23] <Skeletoon> k go
[9:23] <Skeletoon> nice music
[9:24] <Peppy2006> It gets better
[9:24] <ridingmaster> I don't hear music
[9:24] <gvhf> Back
[9:24] <Skeletoon> who's head?
[9:24] <ridingmaster> Welcome back
[9:24] <Galener> Welcome back.
[9:24] <Mannihalator> Robs lol
[9:24] <gvhf> Thanks
[9:24] <Skeletoon> XD
[9:25] <roberestarkk> my music?
[9:25] <roberestarkk> what music?
[9:25] <Mannihalator> I have your head lol
[9:25] <Skeletoon> 1 heart
[9:25] <ridingmaster> Peppy's thing
[9:25] <roberestarkk> oh
[9:25] <Skeletoon> taken away
[9:25] <roberestarkk> fieth
[9:25] <Mannihalator> XD
[9:25] <Mannihalator> Tay sold it to me, for free :3
[9:26] <Skeletoon> XD
[9:26] <Skeletoon> so rob's head is worth $000000.00
[9:26] <Mannihalator> Apparently lol
[9:26] <roberestarkk> of course
[9:26] * ridingmaster was kicked from #main by Server
[9:26] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[9:26] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[9:26] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[9:27] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[9:27] <ridingmaster> I got kicked for "Flying is not allowed on this server."
[9:27] <Mannihalator> How was de lag riding?
[9:27] <ridingmaster> ?
[9:27] <Skeletoon> XD
[9:27] <Mannihalator> It's lag lol
[9:27] <Skeletoon> ooo hall head
[9:27] <ridingmaster> LOL
[9:27] <Skeletoon> omg
[9:28] <Mannihalator> YES!
[9:28] <Skeletoon> half hp
[9:28] <Peppy2006> I might've swung too hard
[9:28] <ridingmaster> That was awesome!
[9:28] <Peppy2006> lol
[9:28] <Peppy2006> I'm glad you all enjoyed it as much as I did. XD
[9:29] <Mannihalator> :P
[9:30] * Skeletoon was kicked from #main by Server
[9:30] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[9:31] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[9:32] <ridingmaster> Let's blow up the pyramid
[9:33] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[9:33] <Hyperaxe1> ello
[9:33] <ridingmaster> Hey
[9:33] <Skeletoon> hey hyer
[9:33] <Skeletoon> hyper*
[9:33] <Mannihalator> Sup
[9:34] <Hyperaxe1> ready for the next map? :P
[9:34] <Hyperaxe1> looks like a minor case of fire
[9:35] * gvhf was kicked from #main by Server
[9:35] * gvhf (gvhf@gvhf§r) Quit (§egvhf left the game.)
[9:35] <Mannihalator> I'm a man of simple taste :P
[9:35] <Hyperaxe1> wb
[9:35] <ridingmaster> Welcome back
[9:35] <Peppy2006> Oh, I can do this
[9:35] <Peppy2006> It's floating?
[9:35] <ridingmaster> Indeed
[9:35] <Mannihalator> Yep
[9:35] <Peppy2006> Well that's no fun at all
[9:36] <Peppy2006> I can outdo this
[9:36] <Hyperaxe1> my tnt is ready
[9:36] <Hyperaxe1> >:)
[9:36] <Peppy2006> Anything worth doing
[9:37] <Hyperaxe1> lol
[9:37] <ridingmaster> Good job
[9:38] <ridingmaster> Hj's unfinished ship can be next
[9:38] <Hyperaxe1> wow
[9:38] <Hyperaxe1> the whole thing is gone lol
[9:38] <ridingmaster> And then the harbour bridge
[9:38] <Peppy2006> ALRIGHT
[9:38] <Peppy2006> Ship, I've got a perfect bomb for
[9:38] <Mannihalator> But I spent 5 whole minutes on that :c
[9:38] <ridingmaster> And it'll take 5 seconds to ruin it :D
[9:39] <Hyperaxe1> LOL
[9:39] <Hyperaxe1> the music bomb
[9:39] <Peppy2006> Yes
[9:39] <Peppy2006> Themed differently
[9:39] <Peppy2006> For use with a ship
[9:39] <Peppy2006> Any guesses what it'll play?
[9:39] <Hyperaxe1> um
[9:39] <roberestarkk> IN THE nAVY
[9:39] <roberestarkk> -n +N
[9:39] <ridingmaster> XD
[9:40] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[9:40] <Hyperaxe1> hey regox
[9:40] <ridingmaster> Hey Regox
[9:40] <Mannihalator> Sup!
[9:40] <Regox> Hey
[9:40] <Skeletoon> lol tay
[9:40] <Skeletoon> head
[9:40] <ridingmaster> Mhm
[9:40] <Hyperaxe1> §ffus
[9:41] <Skeletoon> wats this for?
[9:41] <Regox> The intact-ness of this ship horrifies me
[9:41] <Peppy2006> I'm working on that Reg
[9:41] <Hyperaxe1> a skeleton?
[9:41] <Hyperaxe1> §fFUS RO DAH
[9:42] <Peppy2006> NOW PLAYING
[9:42] <ridingmaster> Haha
[9:43] <Skeletoon> boom
[9:43] <Peppy2006> Not yet
[9:43] <Peppy2006> Getting close though
[9:43] <Regox> You sure?
[9:43] <Hyperaxe1> ah
[9:43] <Skeletoon> best view
[9:43] <Hyperaxe1> skeletons in the mooozzeeeecc
[9:44] <ridingmaster> Here we go
[9:44] * ridingmaster was kicked from #main by Server
[9:44] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[9:44] <Hyperaxe1> omg
[9:44] <Hyperaxe1> lol
[9:44] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[9:44] <Skeletoon> fps is at like 1
[9:44] <ridingmaster> D: Crashed
[9:44] <Hyperaxe1> cobblestone tomb yo
[9:44] <Regox> Did I mention I packed belowdecks with TNT too?
[9:44] <Hyperaxe1> well
[9:45] <Hyperaxe1> you can't exactly say that the boat is...
[9:45] <Hyperaxe1> .. intact...
[9:45] <Skeletoon> regox so lucky, gets admin just before end of the world
[9:45] <Hyperaxe1> "What ship?"
[9:45] <Regox> There was a ship?
[9:45] <Skeletoon> magic hhuhuhuhuhuhu
[9:46] <Regox> I see an intact house on the horizon
[9:46] <Skeletoon> XD hyper
[9:46] <Hyperaxe1> nbononoon
[9:46] <Hyperaxe1> my house is fine :)
[9:46] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[9:46] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[9:46] <ridingmaster> oh no
[9:46] <ridingmaster> But I just killed these cows
[9:47] <Peppy2006> lmao
[9:47] <Peppy2006> "CLAIMED!"
[9:47] <Peppy2006> "This ship has been claimed by The OC Council"
[9:47] <ridingmaster> Who wants to help me kill some mushroom cows?
[9:47] <ridingmaster> By some I mean millions
[9:47] <Peppy2006> That is all that' left.
[9:47] <Hyperaxe1> this beach is too yellow
[9:47] <Peppy2006> Oh, hey, I destroyed an island too
[9:48] <ridingmaster> My house is too red
[9:48] <Skeletoon> hyper look the best blast cover
[9:48] <Peppy2006> This desert lacks something
[9:48] <ridingmaster> Peppy, you like killing animals?
[9:48] <Peppy2006> THERE WE GO
[9:48] <Hyperaxe1> I'll just
[9:48] <Hyperaxe1> accidentally
[9:48] <Skeletoon> yep
[9:48] <Hyperaxe1> omg
[9:48] <Hyperaxe1> ;'D
[9:48] <Hyperaxe1> holy crap lol
[9:49] <Hyperaxe1> house is still intact
[9:49] <Skeletoon> peppy coud i get some or ur inhuman serum
[9:49] <Hyperaxe1> asdfiodasufosauf
[9:49] <Hyperaxe1> asdfuiodas
[9:49] <Skeletoon> so i can stay alive?
[9:49] <Skeletoon> omg almost died again
[9:49] <Hyperaxe1> IHORD :(
[9:50] <Peppy2006> It's a casualty of itself, surprisingly.
[9:50] <Skeletoon> regox u crazy mof........
[9:50] <ridingmaster> Now, upstairs
[9:50] <roberestarkk> Well Regox, I have good news and bad news
[9:50] <Regox> ?
[9:50] <roberestarkk> To Skope!
[9:50] <Hyperaxe1> A FARM?
[9:51] <Regox> Nuh
[9:51] <Regox> Not farm
[9:51] <Regox> bomb
[9:51] <Hyperaxe1> asdfiuoygadf
[9:51] <ridingmaster> Who wants cooked steak?
[9:51] <ridingmaster> And leather?
[9:51] <Hyperaxe1> just flew up like
[9:51] <Hyperaxe1> 20 blocks from explosions
[9:51] <Skeletoon> it works peppy =D im in the middle of blast
[9:51] <Skeletoon> omg falling
[9:52] <ridingmaster> More here Gus
[9:52] <ridingmaster> Oh boy
[9:52] <ridingmaster> He's back
[9:52] <Peppy2006> I KNEW IT
[9:52] <Skeletoon> O.O
[9:52] <Hyperaxe1> strange
[9:53] <ridingmaster> REEEEEEEGOX
[9:53] <Skeletoon> XD
[9:53] <Regox> I can fix
[9:53] <ridingmaster> Good :3
[9:53] <Peppy2006> So can I
[9:53] <ridingmaster> Not with TNT D:
[9:53] * Skeletoon was kicked from #main by Server
[9:53] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[9:53] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[9:53] <Peppy2006> TNT fixes everything
[9:53] <ridingmaster> Oh no
[9:54] <Hyperaxe1> hey
[9:54] <Hyperaxe1> hey skele
[9:54] <ridingmaster> nononononononono
[9:54] <Skeletoon> ging a bit XD
[9:54] <Regox> Wasn't me
[9:54] <Skeletoon> ol
[9:54] <Hyperaxe1> ololololol
[9:54] <Hyperaxe1> 920 pieces of steak? lol
[9:55] <Mannihalator> Yep
[9:55] <Regox> Who can see the statue on the hill?
[9:55] <Hyperaxe1> yep
[9:55] <Skeletoon> peppy u should give the mortal players like 4 bottles of 001 marine juice
[9:55] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[9:55] <Hyperaxe1> .auc
[9:56] <ridingmaster> My poor home
[9:56] <Hyperaxe1> the statue is still here
[9:56] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[9:56] <Skeletoon> hey jeem
[9:56] <jeem9157> hey
[9:56] <ridingmaster> Hey
[9:56] * Mannihalator was kicked from #main by Server
[9:56] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§r) Quit (§eMannihalator left the game.)
[9:57] <Hyperaxe1> §ffus
[9:57] <ridingmaster> Hey Sam
[9:57] <Skeletoon> hey tassam
[9:57] <Hyperaxe1> hello
[9:57] <jeem9157> hi
[9:57] * Skeletoon was kicked from #main by Server
[9:57] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[9:58] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[9:58] <ridingmaster> Welcome back
[9:58] <Skeletoon> 3rd time for flying apparantly
[9:58] <Skeletoon> omg so much steak hyper
[9:58] <Hyperaxe1> yes
[9:58] <Skeletoon> nomnomnonmnomn
[9:58] * tassam380 (tassam380@tassam380) has joined #main
[9:58] <Hyperaxe1> I had no inventory space lol
[9:58] <ridingmaster> Hey
[9:58] <tassam380> Hi
[9:58] <Hyperaxe1> hello
[9:59] <Hyperaxe1> Village has been claimed by Outback Caribbean.
[9:59] <Hyperaxe1> okay
[10:00] <ridingmaster> Not the village!
[10:00] <ridingmaster> D:
[10:00] <Skeletoon> worth
[10:00] <Skeletoon> woops
[10:00] <Hyperaxe1> hey iron golem
[10:00] <Hyperaxe1> take this tnt
[10:00] * Skeletoon was kicked from #main by Server
[10:00] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[10:00] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[10:00] <Hyperaxe1> it doesn't want it :(
[10:00] <ridingmaster> Good
[10:00] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[10:00] <ridingmaster> Hey
[10:00] <jeem9157> hey tay
[10:00] <Skeletoon> hey tay
[10:00] <tassam380> Hoi!
[10:01] <Hyperaxe1> hey tay
[10:01] <ridingmaster> Taylah, your husband blew up my home
[10:01] <taylaahjanee> Hai
[10:01] <taylaahjanee> Lol, doesn't surprise me
[10:02] <Hyperaxe1> riding
[10:02] <Hyperaxe1> I'm stuck in the well :(
[10:02] <ridingmaster> Good!
[10:02] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[10:02] <jeem9157> hey manni
[10:02] <Hyperaxe1> I'll have to tnt a way out :P
[10:02] <ridingmaster> Welcome back
[10:02] <Mannihalator> Sup
[10:02] <ridingmaster> Ther
[10:02] <ridingmaster> e
[10:02] <ridingmaster> You can walk out
[10:03] <taylaahjanee> Ugh
[10:03] <Mannihalator> Ugh
[10:03] <taylaahjanee> Hi :D
[10:03] <Mannihalator> Hello :D
[10:03] <Hyperaxe1> §ffus
[10:03] <Hyperaxe1> :)
[10:03] <Skeletoon> riding shoot me
[10:03] <ridingmaster> It's on
[10:03] <ridingmaster> Why?
[10:03] <Skeletoon> go
[10:03] <Skeletoon> i wont die
[10:03] <Mannihalator> Yolo
[10:04] <Skeletoon> want me to hit u?
[10:04] <ridingmaster> Nope
[10:04] <Skeletoon> na ull die
[10:04] <ridingmaster> You have the super soldier serum
[10:04] <Skeletoon> mmm
[10:04] * tassam380 (tassam380@tassam380§r) Quit (§etassam380 left the game.)
[10:04] <jeem9157> that was strange
[10:04] <Hyperaxe1> jump up here :)
[10:04] <Hyperaxe1> nononono
[10:05] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[10:05] <ridingmaster> Welcome bac
[10:05] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[10:05] <ridingmaster> *back
[10:05] <Skeletoon> wb jeem
[10:05] <Skeletoon> XD
[10:05] <Skeletoon> wheres hyper
[10:05] <Skeletoon> XD
[10:06] <ridingmaster> Bugger
[10:06] <Hyperaxe1> heheyhe
[10:06] <ridingmaster> D:
[10:07] <ridingmaster> I'M SORRY
[10:07] <Skeletoon> come here u stupid dragon
[10:07] <ridingmaster> Where did it go
[10:08] <ridingmaster> woah
[10:08] <Hyperaxe1> powie
[10:08] <Skeletoon> O.O
[10:08] <Hyperaxe1> a wild teleport
[10:09] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[10:09] <ridingmaster> Hey Fear
[10:09] * Skeletoon was kicked from #main by Server
[10:09] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[10:09] <Forgott3nFear> hey
[10:09] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[10:09] <jeem9157> ghasts?
[10:10] <Skeletoon> i flew to the top of the map
[10:10] <Regox> OK
[10:10] <Regox> Ghasts it is
[10:10] <jeem9157> ...
[10:10] <Hyperaxe1> §ffus
[10:11] <Hyperaxe1> lightly exploded
[10:11] <ridingmaster> Regox's arena of doom
[10:11] <Regox> Everyone don't stand on smoothstone
[10:11] <Skeletoon> k
[10:11] <Hyperaxe1> suddenly
[10:11] <ridingmaster> Gravel?
[10:12] <Hyperaxe1> stone becomes lava
[10:12] <jeem9157> was going to be a giant underground sphere
[10:12] <Hyperaxe1> stone becomes enderportal
[10:12] <Hyperaxe1> okay
[10:12] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[10:12] <Skeletoon> hey padmay
[10:12] <Forgott3nFear> hey
[10:12] <Padmay> Hi.
[10:12] <ridingmaster> Hello Padmay
[10:12] <Regox> I'll just leave this lever here
[10:12] <jeem9157> lol
[10:12] <ridingmaster> The lever of doom
[10:12] <ridingmaster> So tempted
[10:13] * gvhf (gvhf@gvhf) has joined #main
[10:13] <jeem9157> this is what they call
[10:13] <Skeletoon> nek minnit
[10:13] <Hyperaxe1> hey gv
[10:13] <Hyperaxe1> the world is ending
[10:13] <gvhf> Hello
[10:13] <taylaahjanee> Hey Gv
[10:13] <jeem9157> and unstable equilibrium
[10:13] <Hyperaxe1> RIDE THE WAVE, DUDE
[10:13] <Skeletoon> and im fine
[10:13] <ridingmaster> oops
[10:13] <gvhf> The wolrd is ending? I betterput these steriods to good use!
[10:13] <Skeletoon> yea im using 001 serum
[10:13] <ridingmaster> Oh yeah, my steroids
[10:13] <gvhf> It would be a waste.
[10:13] <jeem9157> still on about steroids?
[10:13] <Skeletoon> i got 13 mins left
[10:14] <taylaahjanee> lol
[10:14] <Hyperaxe1> §ffus
[10:14] <Regox> gv, see that large skyscraper near you?
[10:14] <ridingmaster> Goes for 40 seconds...?
[10:14] <gvhf> No.
[10:14] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[10:14] <gvhf> Render distance is short I really cant see much
[10:14] <Regox> ohwait, is Plutonia, nevermind
[10:14] <Skeletoon> jeem ur house has been redecorated and i dont like it
[10:14] <ridingmaster> Who is that...
[10:14] <gvhf> I see gale, thats about it.
[10:14] <Skeletoon> idk
[10:14] <Skeletoon> omg regox as a bat?
[10:15] <ridingmaster> Look for an invisible man holding a bow
[10:15] <Hyperaxe1> "Hey guys, what's going on he-
[10:15] <Hyperaxe1> "Oh."
[10:15] <ridingmaster> He's not a bat
[10:15] <jeem9157> failed to destroy the mine
[10:15] <ridingmaster> I have one potion left
[10:15] <ridingmaster> Moonshine
[10:15] <Skeletoon> jeem come for a swin
[10:15] <gvhf> Moonshine!
[10:15] <Skeletoon> swin
[10:15] <Skeletoon> swim*
[10:16] <gvhf> I live like, next to a mountain range where theres LOTS AND LOTS of Moonshine
[10:16] <jeem9157> don't you live in the south
[10:16] <Regox> Now removing mine
[10:16] <taylaahjanee> Did you's know when you drink invisibility potion no one can see you on dynmap?
[10:16] <Skeletoon> im still in here
[10:16] <gvhf> Yeah Tennessee
[10:16] <jeem9157> been there once
[10:16] <jeem9157> nashville
[10:16] <gvhf> My cousin lives there
[10:16] <Skeletoon> weeeeee
[10:16] <Hyperaxe1> successful mining]
[10:16] <Regox> Mine removed
[10:17] <gvhf> Sorry, Springhill, a 15 minute drive almost, shes touchy about that
[10:17] <jeem9157> but i'm still alive?
[10:17] <gvhf> I live in Konxville
[10:17] <jeem9157> oh
[10:17] <Hyperaxe1> aahhahaha
[10:17] <Skeletoon> lol regox i was blown sky high
[10:17] <Hyperaxe1> lol
[10:17] <gvhf> So I see Gatlinburg, like so many times its lame
[10:17] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[10:17] <gvhf> now
[10:17] <Skeletoon> hey shada
[10:17] <ridingmaster> Hey Shada
[10:17] <gvhf> Hello
[10:17] <Shada0071> Hey
[10:18] <Shada0071> Yes my house survived, to some extent :P
[10:18] <Skeletoon> mines fine
[10:18] <ridingmaster> Mine is gooone
[10:18] <gvhf> Mine has holes in it
[10:18] <ridingmaster> Welcome back
[10:18] <Mannihalator> Hey hyper, can I build something like this next map? :D
[10:18] <roberestarkk> mine seemed fine the last time I was there
[10:18] <jeem9157> no one's destroyed the southern cross?
[10:18] <jeem9157> that close to spawn?
[10:18] <gvhf> My dog fell in a hole
[10:19] <ridingmaster> Ooh the dam
[10:19] <Mannihalator> Don't blow it up until I show hyper... please.
[10:19] <Hyperaxe1> ooh
[10:19] <taylaahjanee> Dammit
[10:19] <gvhf> I could easily rebuild the wood over it and leave it to die, butmy friend would punch me.
[10:19] <Hyperaxe1> teleporting
[10:19] <Regox> teleporting
[10:19] <Shada0071> lol reg
[10:19] <Hyperaxe1> maybe
[10:19] <Mannihalator> :D
[10:20] <Skeletoon> jeem i still have ur shovel lol
[10:20] <Regox> Impressive
[10:20] <jeem9157> meh don't want it
[10:20] <Mannihalator> Mhm
[10:20] <gvhf> She was mad at the compter and out of habit ounched it XD
[10:20] <Mannihalator> I built the lake too lol
[10:20] <Hyperaxe1> maybe on theground
[10:20] <gvhf> punched*
[10:20] <Hyperaxe1> the main city will be kind of
[10:20] <Hyperaxe1> circular
[10:20] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[10:20] <Hyperaxe1> and small
[10:20] <ridingmaster> Hey
[10:20] <Shada0071> knew i should've made the roof out of obsidian :P
[10:20] <Hyperaxe1> and omg tnt
[10:20] <Mannihalator> Yeah, i'd have it outside lol
[10:20] <jeem9157> can't wait to see regox's screenshots
[10:20] <Regox> I'm not taking any
[10:20] <ridingmaster> Screenshots of what?
[10:20] <Mannihalator> That was fun
[10:21] <taylaahjanee> new map?
[10:21] <jeem9157> reference to last map creation
[10:21] <Mannihalator> Lol, it took me three days to make. 3 seconds to destroy
[10:21] <ridingmaster> Who keeps shooting me
[10:21] <Skeletoon> guess we better start rebuilding shada
[10:21] <Skeletoon> lol XD
[10:21] <Shada0071> Lol
[10:22] <Shada0071> ahahah, regox you missed my farm+chickens :P
[10:22] <jeem9157> so
[10:22] <Hyperaxe1> §ffus
[10:22] <Skeletoon> there
[10:22] <jeem9157> when is next map?
[10:22] <Regox> Did I now?
[10:23] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[10:23] * Padmay (Padmay@Padmay§r) Quit (§ePadmay left the game.)
[10:23] <Dengar708> laggg
[10:23] <Hyperaxe1> hyeehyeehyee
[10:23] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[10:23] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[10:23] <Shada0071> ahaha
[10:23] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[10:23] <Regox> Pretty sure I got your chickens
[10:24] <Shada0071> nope avi
[10:24] <Shada0071> :P
[10:24] <Shada0071> i see what you did there
[10:24] <ridingmaster> hehe
[10:24] <Skeletoon> im with shada jeem
[10:24] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[10:24] <ridingmaster> Hey Peppy
[10:24] <Shada0071> lul
[10:25] <Regox> Pretty sure
[10:25] <Shada0071> Hey peppy
[10:25] <gvhf> Hello
[10:25] <jeem9157> don't care
[10:25] <Skeletoon> and regox blows stuff up -_-
[10:25] <Hyperaxe1> hey peppy
[10:25] <Dengar708> hey peppy
[10:25] <jeem9157> lol
[10:25] <Mannihalator> Ah, safe at last
[10:25] <Peppy2006> Well hello, everyone.
[10:25] <jeem9157> hey
[10:25] <Shada0071> brb
[10:25] <taylaahjanee> Hey
[10:25] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§r) Quit (§eShada0071 left the game.)
[10:25] <jeem9157> remnant's of a rape dungeon?
[10:25] <Peppy2006> Hey Tay! :D
[10:26] <taylaahjanee> :D
[10:26] <Peppy2006> Yup
[10:26] <Dengar708> Peppy
[10:26] <Skeletoon> so peppy whens new map gonna start?
[10:26] <Mannihalator> That was terrible XD
[10:26] <Dengar708> can i have creative for rest of this map?
[10:26] <Peppy2006> When Spawn gets done
[10:26] <Skeletoon> k
[10:26] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[10:26] <Peppy2006> So... if rushed... Maybe today?
[10:26] <jeem9157> hey
[10:27] <jeem9157> haste makes waste
[10:27] <Hyperaxe1> can't wait to see the new 001
[10:27] <Mannihalator> LOL an IHORD in the end
[10:27] <Peppy2006> Of course
[10:27] <Peppy2006> There's also one in Space
[10:27] <Skeletoon> lunch time, cyas
[10:27] <Dengar708> Peppy?
[10:27] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[10:27] <Regox> Don't go to the end
[10:27] <Hyperaxe1> tay
[10:27] <Hyperaxe1> you are cheeky
[10:28] <Mannihalator> Yeah
[10:28] <Peppy2006> RDM
[10:28] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[10:28] <Regox> ....Ever
[10:28] <Peppy2006> RDM!!!!
[10:28] <Mannihalator> End is a no go XD
[10:28] <Dengar708> RDMMMM
[10:28] <Hyperaxe1> AR DE EM
[10:28] <taylaahjanee> :}
[10:28] <taylaahjanee> i went there
[10:28] <Peppy2006> ROB
[10:28] <Regox> Who wants to kill ze dragon?
[10:28] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[10:28] <Mannihalator> You're banned!
[10:28] <ridingmaster> I got killed by Taylah?
[10:28] <Hyperaxe1> yes
[10:28] <Mannihalator> RUBBERY
[10:28] <Hyperaxe1> you did
[10:28] <ridingmaster> How is that even possible
[10:28] <Hyperaxe1> it was pretty funny
[10:28] <Mannihalator> RDM
[10:28] <Peppy2006> RDM'ING!!
[10:28] <Regox> tp for dragon killan
[10:28] <Mannihalator> RUB
[10:28] <Hyperaxe1> AR DE EM
[10:28] <Dengar708> Peppy
[10:28] <Mannihalator> ERRR DEEE ERRRM
[10:29] <Dengar708> END OF THE UNIVERSE ZS MATCH
[10:29] <taylaahjanee> You can ban me if you likeee
[10:29] <Hyperaxe1> nope
[10:29] <Hyperaxe1> you must collect materials for me
[10:29] <Hyperaxe1> first
[10:29] <taylaahjanee> D:
[10:29] <taylaahjanee> okay
[10:29] <Hyperaxe1> >:)
[10:29] <ridingmaster> Where's my stuff D:
[10:29] <taylaahjanee> with hyper
[10:29] <Peppy2006> lol, Depends on if Riding consented to it or not
[10:29] <taylaahjanee> i didn't take it
[10:29] <Hyperaxe1> nope
[10:29] <Hyperaxe1> my inventory is full yo
[10:29] <Peppy2006> Oh, he didn't?
[10:29] <taylaahjanee> i mean near you
[10:29] <Hyperaxe1> ah
[10:30] <Hyperaxe1> found ity
[10:30] <ridingmaster> Death point is here
[10:30] <taylaahjanee> i shot him once
[10:30] <Hyperaxe1> it*
[10:30] <taylaahjanee> i didn't think it would kill him..
[10:30] <Hyperaxe1> so many heads
[10:30] <Peppy2006> Well
[10:30] <Peppy2006> What's Riding think?
[10:30] <Hyperaxe1> oh well done
[10:30] <Hyperaxe1> pro lag shoty
[10:30] <Hyperaxe1> shot*
[10:30] <jeem9157> shawty
[10:31] <Mannihalator> Crap
[10:31] <Shada0071> lagg
[10:31] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[10:31] <Peppy2006> IHORD once again saves me.
[10:31] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[10:31] <ridingmaster> Woah suddenly, 2 hearts
[10:31] <Hyperaxe1> §ffus
[10:31] <Mannihalator> Thank the lord for apocalypse bunkers I randomly put around the town
[10:31] <Peppy2006> Take cover in the old IHORD riding
[10:31] <gvhf> Thank thegot for marine armour.
[10:31] <Hyperaxe1> ^^
[10:32] <ridingmaster> Where?
[10:32] <ridingmaster> ergh
[10:32] <taylaahjanee> lol
[10:32] <Peppy2006> OC has one
[10:32] <ridingmaster> Death everywhere
[10:32] <ridingmaster> OC's IHORD is goooone
[10:32] <gvhf> Anyone somewhere safe I can tp to?
[10:32] <taylaahjanee> who just killed me?
[10:32] <Regox> Safe?
[10:32] <Hyperaxe1> peppy
[10:32] <Peppy2006> Safe?!
[10:32] <taylaahjanee> -.-
[10:32] <Dengar708> explosion
[10:32] <Shada0071> oh shiz
[10:32] <Hyperaxe1> you must make an IHORD at floaty mc floats city
[10:32] <gvhf> ... less deadly.
[10:32] <jeem9157> lol
[10:32] <Peppy2006> What about me?
[10:32] <ridingmaster> Regox, can you go back to where I died?
[10:33] <Peppy2006> Ooh, I can do that
[10:33] <taylaahjanee> someone killed me
[10:33] <Regox> tp
[10:33] <gvhf> That cant be a good sign.
[10:33] <Shada0071> Too scared to go to my bunker for fear of regox tpin :/
[10:33] <ridingmaster> I didn't have this many potions
[10:34] <Peppy2006> Rob sounds angry.
[10:34] <ridingmaster> And half my other stuff isn't here
[10:34] <Hyperaxe1> hey shada
[10:34] <Hyperaxe1> B)
[10:34] <Shada0071> I'll survive
[10:34] <Peppy2006> §fYOL TOOR SHUL
[10:34] <jeem9157> subways are somewhat intact
[10:34] <Hyperaxe1> nonon
[10:34] <Hyperaxe1> §ffus
[10:34] <ridingmaster> My marine sword and uber pickaxe
[10:35] <Shada0071> Full RSAF armour. i wont die hype :P
[10:35] <Hyperaxe1> boom
[10:35] <Shada0071> hahaha
[10:36] <Hyperaxe1> lol
[10:36] <Shada0071> Half a heart
[10:36] <Shada0071> lol
[10:36] <taylaahjanee> s:
[10:36] <Peppy2006> Well lookie who's tryin' to be all sneaky 'n' shit
[10:36] <taylaahjanee> I wanted to see what would happen D:
[10:36] <roberestarkk> sounds angry?
[10:36] <ridingmaster> Peppy, can I have a marine sword and armour?
[10:37] <taylaahjanee> -.-
[10:37] <ridingmaster> My sword disappeared, and my armour has died
[10:37] <Dengar708> Riding
[10:37] <Dengar708> I can spare you some
[10:37] <ridingmaster> Yes?
[10:37] <Hyperaxe1> wither
[10:37] <Hyperaxe1> dead
[10:38] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[10:38] <ridingmaster> Thanks
[10:39] <gvhf> Brb
[10:39] <Dengar708> u want the stuff riding
[10:39] <ridingmaster> I don't need it Dengar
[10:39] <Dengar708> :L
[10:39] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[10:40] <Dengar708> where are you?
[10:40] <ridingmaster> wELCOME BACK
[10:40] <ridingmaster> Caps
[10:40] <gvhf> Back
[10:40] <jeem9157> wcb
[10:40] <Dengar708> omfg regox
[10:41] <ridingmaster> What the....
[10:41] <Dengar708> u destroyed my potions and everything
[10:41] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[10:41] <Regox> Why didn't you consume them?
[10:41] <Dengar708> u broke my only set of super potions
[10:41] <Dengar708> I WAS
[10:41] <Dengar708> UNTIL U SPAWNED 100 CREEPERS
[10:41] <Regox> tp to me
[10:41] <Dengar708> u destroyed them
[10:41] <Regox> Fine then, I'll keep them
[10:41] * Mannihalator was kicked from #main by Server
[10:41] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§r) Quit (§eMannihalator left the game.)
[10:42] <Dengar708> u already destroyed a 1 of a kind potion
[10:42] <gvhf> What kind of 1 of a kind potion
[10:42] <gvhf> Aw man
[10:42] <Dengar708> an old version of the super potion
[10:42] <gvhf> Did this hole just get bigger
[10:42] <gvhf> Oh well
[10:43] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[10:43] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[10:43] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[10:43] <jeem9157> wcb
[10:43] <ridingmaster> Welcom eback
[10:44] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[10:44] <Regox> Wish there was a way to transfer The Book over
[10:44] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[10:48] <roberestarkk> http://www.youtube.com/watch?v=H1iR2Wi3u5o
[10:49] <roberestarkk> new map in 60 seconds
[10:49] <roberestarkk> just fyi
[10:49] <gvhf> Cool
[10:50] <Shada0071> time to tnt my bunker
[10:50] <roberestarkk> lolno
[10:50] * Galener (Galener@Galener§r) Quit (§eGalener left the game.)
[10:50] <gvhf> Lemme drink my potions XD
[10:50] <roberestarkk> I am being a troll in order to see who is legit active
[10:50] <gvhf> WOOO
[10:51] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§r) Quit (§eShada0071 left the game.)
[10:51] <gvhf> I love these
[10:51] <roberestarkk> gv and shada are fine, but I'm totally sus about jeem
[10:51] <jeem9157> why
[10:51] <gvhf> He sent me a tpa so
[10:51] <gvhf> It wore off when you got here
[10:51] <roberestarkk> he's shifty-lookin'
[10:52] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[10:52] <jeem9157> wcb
[10:52] <gvhf> wb
[10:52] <Shada0071> Thanks
[10:52] <gvhf> I keep looking on dynmap wondering how I ever missed that boat thing at spawn
[10:52] <Shada0071> Lol
[10:55] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[10:55] <jeem9157> hey
[10:55] <roberestarkk> it's not been there long
[10:55] <jeem9157> wcb
[10:55] <Mannihalator> Sup
[10:55] <gvhf> Hey
[10:59] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[10:59] <Shada0071> Hey
[10:59] <taylaahjanee> Hey
[11:04] <jeem9157> be back later
[11:04] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[11:04] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[11:04] <cwp_aus> oh lord
[11:05] <Shada0071> Lol
[11:05] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[11:06] <cwp_aus> juyst as i was starting to build a space station, i now have no way to get up there
[11:06] <cwp_aus> if it even still exsists, xD
[11:06] <Shada0071> Prolly not
[11:06] <roberestarkk> those are the first things the nukes hit you know...
[11:06] <cwp_aus> *Grabs shiz from base before it's sploded*
[11:06] * gvhf was kicked from #main by Server
[11:06] * gvhf (gvhf@gvhf§r) Quit (§egvhf left the game.)
[11:06] <roberestarkk> it's cos they're higher up I reckon
[11:06] <roberestarkk> #science
[11:08] * gvhf (gvhf@gvhf) has joined #main
[11:08] <cwp_aus> the vault better not have been sploded...
[11:08] <gvhf> Back
[11:08] <Shada0071> If someone knew about it then prolly did
[11:08] <cwp_aus> wb
[11:09] <gvhf> Is there a plugin that makes custom potions?
[11:09] <roberestarkk> yes
[11:09] <gvhf> Whats it called?
[11:09] <roberestarkk> Magic Brewing School
[11:09] <roberestarkk> I don't actually know... Sorry
[11:09] <Shada0071> Lol
[11:09] <gvhf> I was about to say...
[11:10] <roberestarkk> Oh
[11:10] <gvhf> I wanted to belive you, but so many things were wrong about that...
[11:10] <roberestarkk> it's called CustomPotions
[11:10] <gvhf> Or atleast, didnt sound right :/
[11:10] <roberestarkk> haha
[11:11] <cwp_aus> would it be considered greifing if i broke into the vault when i have a room down there?
[11:11] <gvhf> Thanks rob
[11:11] <roberestarkk> my Inquisitor is looking me over lecherously... or possibly just nodding at me
[11:11] <gvhf> Or- nvm
[11:12] <roberestarkk> you're welcome
[11:12] <cwp_aus> so, yay or nay? I'm a tad confused as where the line is drawn when it comes to the apocalypse
[11:12] <roberestarkk> I went on a server once that was hiding the names of their plugins for some stupid reason
[11:13] <Shada0071> i think just pvp is bad
[11:13] <cwp_aus> wtf
[11:13] <roberestarkk> but I recognised most of them and when I told people they got cranky with me
[11:13] <Shada0071> Lol
[11:13] <gvhf> Thats
[11:13] <cwp_aus> *Was standing idly and suddenly was glitched i a block -0.-*
[11:13] <gvhf> Weird
[11:13] <gvhf> I went on a server once
[11:13] <roberestarkk> any rules you break with the exception of blowing people's stuff up is bad
[11:13] <gvhf> And was banned for saying Hi
[11:13] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[11:14] <gvhf> I just dont understand some people.
[11:14] <jrr5556> hey
[11:14] <Shada0071> Might've been an international server
[11:14] <Shada0071> i know one server didnt like people talking englich
[11:14] <Shada0071> english*
[11:14] <gvhf> There was one person on
[11:14] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[11:14] <gvhf> Named 3rd_Leg
[11:14] <cwp_aus> hmmm, which room do i like
[11:14] <jrr5556> Any updates on how the new map is going??
[11:14] <roberestarkk> yes
[11:14] <roberestarkk> the official release date is as follows
[11:15] <gvhf> I found it on the internet and the descrioption seemed like english.
[11:15] <gvhf> That was my first mistake.
[11:15] <roberestarkk> The map will update when the new one is 'ready' as defined by 'someone'.
[11:15] <gvhf> My second was joining it.
[11:15] <gvhf> My third was saying Hi
[11:16] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§r) Quit (§eMannihalator left the game.)
[11:16] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[11:16] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[11:16] * gvhf (gvhf@gvhf§r) Quit (§egvhf left the game.)
[11:16] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[11:16] <jrr5556> I wonder who? hmm
[11:16] <roberestarkk> 3 strikes, no wonder they banned you
[11:16] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[11:16] <Shada0071> lol that lag
[11:16] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[11:17] <Shada0071> Wb
[11:17] <roberestarkk> sankashu
[11:18] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[11:18] <Shada0071> Wb
[11:18] * gvhf (gvhf@gvhf) has joined #main
[11:18] <cwp_aus> what happened there?
[11:18] <Shada0071> Wb
[11:18] <Shada0071> Lag
[11:18] <gvhf> Thanks
[11:19] <gvhf> With this gaping hole in my wall, it no longer feels like the walls are closing in so... jk
[11:19] <roberestarkk> "Can we watch my video now sir?" "Sure what's it called?" "One girl, ten cups" "Ugh, Chantelle!"
[11:19] <Shada0071> Least you have a wall :P
[11:19] <roberestarkk> "Wot? It's just me doin
[11:19] <roberestarkk> the washing up"
[11:19] <Shada0071> Lol
[11:20] <cwp_aus> does spawn still exsists?
[11:20] <cwp_aus> exsist*
[11:20] <Shada0071> sort off
[11:20] <Shada0071> of*
[11:20] <gvhf> In a way
[11:20] <Shada0071> Most of the market shops are still there
[11:20] <gvhf> you can still spawn..
[11:20] <gvhf> Ignore the floating chests w
[11:21] <gvhf> Be careful
[11:21] <gvhf> Theres a pit.
[11:21] <gvhf> FLoating caked
[11:22] <gvhf> The boat I never seemed to notcie..
[11:22] <gvhf> notice*
[11:24] <roberestarkk> "I'm expelling him" "On what grounds?" "For having marijuana in his locker" "And how do you
[11:24] <roberestarkk> know that?" "*whispers* I put it there"
[11:24] <Shada0071> Lol
[11:24] <gvhf> Oh yeah
[11:25] <gvhf> Theres a TON of people at my school that has drugs
[11:25] <roberestarkk> lol
[11:26] <gvhf> I can name 4 off the top of my head ik but theres many more
[11:27] <gvhf> 1 kid got caught with it in the bathroom
[11:27] <cwp_aus> lol a good 1/5 of my school does drugs.... It's just sad....
[11:27] <roberestarkk> what school?
[11:27] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[11:27] <gvhf> Um
[11:27] * jrr5556 was kicked from #main by Server
[11:27] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[11:28] <Shada0071> Hey jrr
[11:28] <gvhf> South Doyle Middle School
[11:28] <cwp_aus> btw, i am not one of those 1/5, :P
[11:28] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[11:28] <gvhf> Thats good
[11:28] <jrr5556> i keep losing connection?
[11:28] <gvhf> Theres a gang that makes up mabye 1/4 of the seventh grade
[11:28] <cwp_aus> apocalypse = lag
[11:28] <gvhf> They do too
[11:29] <gvhf> Uh oh yeah add another 1 to the original 4
[11:29] <cwp_aus> shada, got any saplings anywhere, like oak ones?
[11:29] <Shada0071> Yeah i should
[11:29] <jrr5556> test
[11:30] <Shada0071> i got almost 3 stacks, how much you need?
[11:30] <cwp_aus> just a couple
[11:30] <jrr5556> amagine a new player joined the server now :P They would be so inpressed don't you think
[11:30] <jrr5556> lol
[11:30] <cwp_aus> xDDD
[11:30] <Shada0071> lol
[11:30] <gvhf> I was thinking the same thing
[11:30] <gvhf> When I went to spawn
[11:30] <cwp_aus> welcome to my personal safehouse shad, :P
[11:30] <Shada0071> Cool
[11:31] <cwp_aus> oh, also, mind passin abit of dirt?
[11:31] <cwp_aus> nvm, :P
[11:31] <Shada0071> lol
[11:31] <cwp_aus> -.-
[11:31] <Shada0071> This near 001?
[11:31] <jrr5556> Ermagerd I can't wait for the new map!!
[11:31] <cwp_aus> bad lava, go away
[11:32] <cwp_aus> not much to see jrr
[11:32] <cwp_aus> just an empty room
[11:32] <jrr5556> meh
[11:32] <jrr5556> <3 ty
[11:32] <jrr5556> Will you be making shoresbury cwp next map
[11:32] <cwp_aus> watch out that you dont fall into some lava when i'm digging this
[11:32] <Shada0071> Mines just as bad, xept i got it hidden under a village
[11:33] <cwp_aus> yup
[11:33] <cwp_aus> how could i not, :P
[11:33] <jrr5556> I shall be making origin
[11:33] <jrr5556> hopefully it will be bigger since i am starting at the start of the new map
[11:33] <cwp_aus> trouble is getting started quickly so people can move in
[11:33] <jrr5556> yeah
[11:34] <jrr5556> I guess they can just build a house a certain length away from another and then add in paths
[11:34] <jrr5556> its a pain the the arse trying to get supplies for not only yourself but the town
[11:34] <cwp_aus> i have slight ocd tendancies, lel
[11:34] <cwp_aus> or atleast i seem to do
[11:35] <jrr5556> lol
[11:35] <cwp_aus> grow i say
[11:35] <cwp_aus> why you no grow?
[11:35] <Shada0071> Roofs too low i think
[11:35] <jrr5556> abracadabra!
[11:35] <Shada0071> or not
[11:35] <cwp_aus> oh there we go
[11:35] <jrr5556> Wooo! it worked
[11:35] <roberestarkk> alacazam
[11:35] <jrr5556> With my spell
[11:35] <cwp_aus> xD
[11:35] <Shada0071> I should still have all this wood if my store survived
[11:36] <cwp_aus> doubt it
[11:36] <jrr5556> whats the tree for cwp
[11:36] <cwp_aus> wood, so i can survive down ere
[11:36] <jrr5556> lawl
[11:36] <cwp_aus> there a large foiod supply upstairs
[11:36] <jrr5556> Off to origin bunker! I must see if it is still intack
[11:37] <jrr5556> What if I were to blow up your bunker cwp :P
[11:37] <Shada0071> lololololol
[11:37] <cwp_aus> I and jai would report you?, :P?
[11:37] <jrr5556> yolo
[11:37] <jrr5556> jks
[11:37] <jrr5556> Im at origin
[11:38] <jrr5556> omg its fine!
[11:38] <jrr5556> hehe
[11:38] <Shada0071> How lol did you have it?
[11:38] * tassam380 (tassam380@tassam380) has joined #main
[11:39] <cwp_aus> hi sam
[11:39] <tassam380> Hi
[11:39] <Shada0071> oh dis lag
[11:39] <gvhf> Ok brb again
[11:40] * tassam380 (tassam380@tassam380§r) Quit (§etassam380 left the game.)
[11:40] <jrr5556> test
[11:40] <cwp_aus> your welcome to come live down here shada ifd ya like, :P
[11:40] <Shada0071> Ah i got my own bunker i been building :P
[11:40] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[11:40] <jrr5556> Thanks for the invite np
[11:40] <Shada0071> Lol
[11:40] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[11:40] <Shada0071> I got my own bunker cwp :P
[11:40] <Shada0071> and wb
[11:40] <jrr5556> man coem see my bunker
[11:40] <cwp_aus> just offerin
[11:41] <jrr5556> training centre
[11:41] * tassam380 (tassam380@tassam380) has joined #main
[11:41] <jrr5556> nothing special
[11:42] <Shada0071> Much more organised than mine
[11:42] <tassam380> I fell in....
[11:42] <jrr5556> may i see urs
[11:42] <Shada0071> yeah
[11:42] <jrr5556> ty
[11:42] <Shada0071> it started out as lots of redstone testin stuff, then rushed into a bunker
[11:42] <jrr5556> lol
[11:42] <jrr5556> O.o
[11:43] <jrr5556> I know orgin starts living in a village at the start! while gathering supplies
[11:43] <jrr5556> Genius!
[11:43] <Shada0071> lol
[11:43] <Shada0071> dem creepers
[11:44] * tassam380 (tassam380@tassam380§r) Quit (§etassam380 left the game.)
[11:44] <Shada0071> crap wat happen here
[11:44] <cwp_aus> here sheepy sheepy
[11:44] <cwp_aus> good sheep
[11:44] <Shada0071> i got entrances in every house
[11:44] <gvhf> .
[11:45] <jrr5556> nice
[11:45] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[11:45] <jrr5556> hey hyper
[11:45] <Hyperaxe1> everything still exploding?
[11:45] <Shada0071> this lava is spechial
[11:45] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[11:46] <cwp_aus> wth
[11:46] <cwp_aus> uhh, hi?
[11:46] <Shada0071> ?
[11:46] <Hyperaxe1> hyee hyee hyee
[11:46] <cwp_aus> no steally my stuff
[11:47] <cwp_aus> i have stracks of this btw, xD
[11:47] <Hyperaxe1> :)
[11:47] <cwp_aus> nope
[11:47] <cwp_aus> off ye go
[11:48] <Hyperaxe1> oh
[11:48] <Hyperaxe1> the ownen vault
[11:48] <cwp_aus> perhaps
[11:48] <cwp_aus> -.-
[11:48] <Hyperaxe1> :)
[11:49] <Hyperaxe1> hyee hyee hyee
[11:50] <Hyperaxe1> once ownen comes back I'll try and book a room
[11:50] <cwp_aus> what'r you doing now.....
[11:50] <Hyperaxe1> :)
[11:50] <Hyperaxe1> :)
[11:50] <Hyperaxe1> :)
[11:50] <cwp_aus> brb
[11:50] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[11:50] <Shada0071> Run for it cwp XD
[11:52] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[11:54] <gvhf> .
[11:54] <Hyperaxe1> . indeed
[11:55] <gvhf> .
[11:55] <gvhf> The end
[11:55] <Hyperaxe1> WELL
[11:55] <Hyperaxe1> okay then
[11:56] <gvhf> I justmade the dot cause this corner I hiding in can very well be mistake for me being AFK to auto k
[11:56] <gvhf> kickers
[11:56] <gvhf> Im*
[11:56] <gvhf> n*
[11:56] <Hyperaxe1> :)
[11:58] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§r) Quit (§eShada0071 left the game.)
[12:00] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[12:00] <gvhf> Hello
[12:00] <Hyperaxe1> wb
[12:00] <cwp_aus> ok, good, it's still intact
[12:00] <Hyperaxe1> yes
[12:00] <Hyperaxe1> I didn't explode your house
[12:00] <Hyperaxe1> don't worry :P
[12:00] <cwp_aus> lol
[12:00] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[12:00] <Hyperaxe1> hey regox
[12:01] <cwp_aus> hi reg
[12:01] <Regox> Hey
[12:01] <Regox> Lag
[12:01] <Hyperaxe1> "You're not allowed to complain about lag! D:"
[12:01] <cwp_aus> Dun dun Dunnnnn
[12:01] <Regox> "Admin"
[12:02] <Hyperaxe1> "Lag"
[12:02] <Hyperaxe1> :)
[12:02] <Regox> "potato"
[12:02] <Hyperaxe1> """
[12:02] <Regox> """""
[12:02] <gvhf> "Patato"
[12:02] <Hyperaxe1> """""""
[12:02] <Regox> """"""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""
[12:02] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[12:02] <gvhf> " "
[12:02] <Hyperaxe1> HYEE HYEE HYEE
[12:03] <Hyperaxe1> have you guys seen the latest star citizen concept art
[12:03] <Hyperaxe1> btw
[12:03] <Hyperaxe1> http://www robertsspaceindustries com/spider-concept-art/
[12:03] <gvhf> Um
[12:03] <Hyperaxe1> with dots
[12:03] <gvhf> No whats that
[12:03] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[12:03] <Hyperaxe1> :I
[12:03] <Hyperaxe1> nope
[12:03] <gvhf> .... ""
[12:04] <Hyperaxe1> this
[12:04] <Hyperaxe1> has nothing to do with star citizen
[12:04] <gvhf> Is that good
[12:05] <Hyperaxe1> what is this that you are referencing to
[12:05] <Hyperaxe1> because if that = star citizen then yes
[12:05] <Hyperaxe1> and if that = this room then yes
[12:05] <Hyperaxe1> (no personal bias or anything)
[12:05] <gvhf> Is it good that this room has nothing to do with star citizen
[12:05] <Hyperaxe1> maybe
[12:05] <Hyperaxe1> depends
[12:06] <gvhf> I cant judge, idk what it is lol
[12:06] <gvhf> The room is nice
[12:06] <Hyperaxe1> do you have....
[12:06] <Hyperaxe1> steam
[12:06] <Hyperaxe1> and danke
[12:06] <gvhf> ... what If I said no...
[12:06] <Hyperaxe1> :I
[12:06] <Hyperaxe1> |:I
[12:07] <gvhf> .. No...
[12:07] <Hyperaxe1> |:I
[12:11] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[12:24] * gvhf was kicked from #main by Server
[12:24] * gvhf (gvhf@gvhf§r) Quit (§egvhf left the game.)
[12:37] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[12:38] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[12:38] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[12:40] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[12:51] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[12:51] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[12:51] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[13:07] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[13:07] <Hyperaxe1> hey rob
[13:07] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[13:15] * gvhf (gvhf@gvhf) has joined #main
[13:16] <gvhf> Hey
[13:16] <gvhf> Ihad to come back here :/
[13:17] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[13:17] <campiee> HAY
[13:17] <roberestarkk> Ahoy!
[13:17] <gvhf> HAY
[13:17] <gvhf> Wb
[13:17] <campiee> sigh my home
[13:17] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[13:17] <campiee> hi
[13:17] <jeem9157> g'day
[13:18] <gvhf> Ello
[13:18] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[13:18] <jeem9157> hey
[13:18] <campiee> hi
[13:18] <Skeletoon> hey
[13:18] <gvhf> Hellp
[13:18] <gvhf> o
[13:18] <Skeletoon> bored campiee
[13:18] <Skeletoon> ?
[13:20] <Skeletoon> u bored jeem
[13:20] <jeem9157> yes
[13:21] <Skeletoon> same, we need new map
[13:21] <jeem9157> regox destroyed my stuff
[13:21] <Skeletoon> =P
[13:21] <Skeletoon> jeem next map u and me make a little town?
[13:21] <Skeletoon> if u want
[13:21] <jeem9157> i'd be willing to join
[13:21] <jeem9157> i'm not creative
[13:21] <Skeletoon> ino XD
[13:22] <Skeletoon> ima make some fireworks
[13:22] <jeem9157> k
[13:24] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[13:24] <jeem9157> hey
[13:24] <campiee> hi
[13:24] <Regox> Hey
[13:24] <jeem9157> thanks
[13:24] <Skeletoon> hey
[13:26] <campiee> anyone got obsidean?
[13:26] <Skeletoon> 6 peices
[13:26] <campiee> gonna make a doomsday bunker
[13:26] <gvhf> gtg. bye
[13:26] <roberestarkk> I'll bet dean does
[13:26] <roberestarkk> chortle
[13:26] <roberestarkk> Ciao!
[13:26] <Skeletoon> cya gv
[13:26] <campiee> anyone want to join
[13:26] <campiee> cya
[13:26] * gvhf (gvhf@gvhf§r) Quit (§egvhf left the game.)
[13:27] <Skeletoon> i tped home
[13:27] <campiee> i know
[13:27] <campiee> lol
[13:27] <campiee> still intact
[13:27] <Skeletoon> did u give me the potion
[13:27] <campiee> yep
[13:27] <Regox> Did someone say...
[13:27] <Regox> Intacy?
[13:27] <Skeletoon> regox plz dont
[13:27] <jeem9157> level 49
[13:27] <Regox> Intact?
[13:27] <campiee> ?
[13:27] <campiee> no
[13:27] <Skeletoon> dont man
[13:27] <campiee> like my house
[13:27] <campiee> is mainly intact
[13:28] <Skeletoon> =P
[13:28] <Skeletoon> im making fireworks
[13:29] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[13:30] <jeem9157> this may be a stupid question
[13:31] <jeem9157> but
[13:31] <jeem9157> is the map change due to an update?
[13:31] <campiee> yep
[13:31] <Skeletoon> actually its no
[13:31] <Skeletoon> t
[13:31] <campiee> or i think its caus its ld
[13:31] <campiee> old
[13:31] <Skeletoon> this map has been running for about 7 months
[13:31] <Skeletoon> so peppy decided lets get a new one
[13:32] <jeem9157> when's the update which introduces light sensors?
[13:32] <Skeletoon> idk thats 1.5 idk when that comes out
[13:32] <Skeletoon> but all i no is as soon as the new spawn is made the new map will be released
[13:35] <Skeletoon> jeem ready
[13:35] <jeem9157> ja
[13:35] <Skeletoon> where are u come outside
[13:37] <Skeletoon> thats it
[13:37] <jeem9157> nice
[13:37] <Skeletoon> XD
[13:37] <Skeletoon> clock doesnt move
[13:37] <Skeletoon> ive held it with redstone torch
[13:37] <jeem9157> k
[13:38] <Skeletoon> coz i havent been round it so it wouldnt be correct time
[13:38] <jeem9157> saw the creative one
[13:38] <Skeletoon> wat to do man
[13:38] <jeem9157> looks good
[13:38] <Skeletoon> yea
[13:38] <Skeletoon> mmm
[13:39] <jeem9157> wcb
[13:40] <Skeletoon> wb
[13:40] <campiee> wcb
[13:40] <roberestarkk> danke
[13:40] <jeem9157> de nada
[13:40] <Skeletoon> lets go punch some zombies
[13:40] <campiee> lol
[13:40] <roberestarkk> yeah, you run away
[13:40] <Skeletoon> strength 2 helps
[13:41] <campiee> lol
[13:42] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[13:42] <jeem9157> hey
[13:42] <campiee> hi
[13:42] <ejano> hey hey hey
[13:42] <Skeletoon> hey ejano
[13:42] <Skeletoon> O.O
[13:42] <ejano> :DD
[13:42] <Skeletoon> chyea right
[13:42] <Skeletoon> for wat?
[13:42] <Skeletoon> did u get it
[13:42] <ejano> whatseveryone uptpo
[13:42] <ejano> upto*
[13:42] <jeem9157> wandering around
[13:42] <ejano> Atlantis I think i twas
[13:42] <ejano> it*
[13:42] <Skeletoon> =P yea that was nice
[13:43] <jeem9157> yeah atlantis doesnt look too good on dynma
[13:43] <jeem9157> dynmap*
[13:43] <ejano> :o
[13:43] <Skeletoon> 3 homes =D
[13:43] <ejano> :o do we!?
[13:43] <Skeletoon> yea
[13:43] <ejano> :OOOO
[13:43] <ejano> EPIC
[13:43] <jeem9157> what about 3 homes?
[13:43] <Skeletoon> elite gets 3
[13:43] <ejano> btw atlantis is fine
[13:44] <ejano> I've got it covered :P
[13:44] <Skeletoon> my town is ok
[13:44] <jeem9157> lol
[13:44] <Skeletoon> u changed ur skin?
[13:44] <Skeletoon> y
[13:44] <ejano> I upgraded it to obby
[13:44] <jeem9157> didnt realize it was covered
[13:44] <ejano> oh I had hall's head
[13:44] <ejano> OI
[13:44] <ejano> and the ohter skin looked weird with it
[13:44] <ejano> but then
[13:44] <ejano> I fell into the end
[13:44] <ejano> and died
[13:44] <ejano> :c
[13:44] <Skeletoon> lol
[13:45] <Skeletoon> wait
[13:45] <Skeletoon> come
[13:45] <Skeletoon> stand close
[13:45] <ejano> where
[13:45] <ejano> ohgod
[13:45] <Skeletoon> now look at water
[13:45] <ejano> night vision?
[13:45] <Skeletoon> yea
[13:45] <ejano> o.O
[13:46] <ejano> I can see through it
[13:46] <Skeletoon> here a door
[13:46] <ejano> better
[13:46] <ejano> wut
[13:46] <ejano> theres no door there
[13:46] <Skeletoon> there a door
[13:46] <Skeletoon> jeem u need food
[13:46] <jeem9157> nah
[13:46] <jeem9157> ok
[13:46] <ejano> I have glass there
[13:46] <campiee> cya guys
[13:46] <Skeletoon> u do
[13:46] <jeem9157> cya
[13:46] * campiee (campiee@campiee§r) Quit (§ecampiee left the game.)
[13:47] <ejano> where are u guys
[13:47] <jeem9157> down
[13:47] <Skeletoon> going into dome
[13:48] <ejano> :o did u break teh glass
[13:48] <ejano> you griefers
[13:48] <ejano> xD
[13:48] <Skeletoon> i didnt break anything O.O
[13:48] <ejano> oh..
[13:48] <ejano> lol nvm
[13:48] <ejano> dont die
[13:48] <Skeletoon> phew
[13:48] <ejano> Oooo
[13:48] <ejano> skiwlz
[13:49] <Skeletoon> well thats the biggest rip ever
[13:49] <ejano> ?
[13:49] <Skeletoon> the villager here
[13:49] <Skeletoon> in the hole
[13:49] <Skeletoon> rip off deal
[13:49] <ejano> come down here
[13:49] <ejano> :P
[13:49] <Skeletoon> careful jeem XD
[13:49] <jeem9157> testing it out
[13:49] <ejano> jeem over here
[13:49] <ejano> :P
[13:49] <jeem9157> it works
[13:50] <Skeletoon> XD
[13:50] <ejano> u can hit the fire
[13:50] <ejano> if u want
[13:50] <Skeletoon> O.O
[13:50] <ejano> to put out the fire u can hit it
[13:50] <Skeletoon> where did u get all ur stuff from
[13:50] <Skeletoon> and ur money ejano ur 2nd baltop
[13:50] <ejano> xD im a hoarder
[13:50] <ejano> :P
[13:50] <ejano> oh and Peppy cage comp thing
[13:51] <ejano> where he spawns mobs and u fight them
[13:51] <Skeletoon> so much diamond blox
[13:51] <ejano> and tay spawned a wither here :c
[13:51] <Skeletoon> so many*
[13:51] <Skeletoon> here jeem
[13:52] <jeem9157> thanks
[13:52] <Skeletoon> so we no which way ur faceing
[13:52] <jeem9157> lol
[13:52] <Skeletoon> look fire
[13:52] <ejano> xD
[13:52] <ejano> MAGIX
[13:52] <Skeletoon> my hand is so hot
[13:52] <ejano> HOW IS IT IN YOUR HAND
[13:52] <ejano> lol
[13:53] <ejano> hmm I had fire like that somewhre
[13:53] <ejano> where did it go
[13:53] <Skeletoon> yea in that chest
[13:53] <ejano> I had another :P
[13:53] <ejano> hmm I;ve lost it D:
[13:53] <ejano> oh well
[13:53] <jeem9157> but i just unloaded an inventory full of diamonds
[13:53] <jeem9157> in your house
[13:53] <Skeletoon> XD
[13:53] <Skeletoon> ejano come
[13:54] <Skeletoon> raining stars
[13:54] <ejano> :D
[13:54] <ejano> THE SKY IS FALLING
[13:54] <ejano> RUUN
[13:54] <Skeletoon> shoud i spawn the eggs here
[13:54] <Skeletoon> jeem
[13:54] <ejano> ma bad
[13:54] <Skeletoon> XD
[13:54] <ejano> there is away across
[13:55] <Skeletoon> lets let a chicken do it
[13:55] <ejano> see up there
[13:55] <ejano> oops
[13:55] <Skeletoon> ah
[13:55] <ejano> lol it can do it
[13:55] <Skeletoon> XD
[13:55] <Skeletoon> owned
[13:55] <ejano> ouch..
[13:55] <Skeletoon> lol
[13:56] <jeem9157> there's a dragon shout for that
[13:56] <ejano> :O woops
[13:56] <jeem9157> whirlwind sprint
[13:56] <Skeletoon> omg i thought i was dead
[13:56] <ejano> yea
[13:56] <Skeletoon> all i saw was black
[13:57] <ejano> XD AHAHA
[13:57] <ejano> did u drink some potion
[13:57] <jeem9157> he saw me :p
[13:57] <Skeletoon> na jeem tped to me and didnt move
[13:57] <ejano> Ooooh
[13:57] <ejano> lol
[13:57] <Skeletoon> phew
[13:57] <ejano> hmm how's spawn looking
[13:57] <jeem9157> that's fast thinking
[13:57] <Skeletoon> ooo tnt
[13:57] <Skeletoon> its gone
[13:58] <Skeletoon> when u die and spawn u fall a bit
[13:58] <jeem9157> regox gave me level 49
[13:58] <jeem9157> i'd feel guilty if i died
[13:58] <Skeletoon> XD
[13:58] <ejano> Yea I've been there theres a bunch of enderdragons flying around
[13:58] <ejano> hang on mobs
[13:58] <Skeletoon> u here jeem
[13:58] <jeem9157> aye
[13:59] <Skeletoon> ah
[13:59] <Skeletoon> omg
[13:59] <Skeletoon> so much
[13:59] <jeem9157> check other chest
[13:59] <Skeletoon> regox spawned that mooshroom
[13:59] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[13:59] * martch15 (martch15@martch15§r) Quit (§emartch15 left the game.)
[13:59] <jeem9157> kangaroo
[14:00] <Skeletoon> O.O
[14:00] <ejano> they're that way
[14:00] <jeem9157> i accepted but
[14:00] <Skeletoon> its dragons jeem
[14:00] <jeem9157> cool
[14:00] <ejano> I see 4
[14:00] <ejano> :P
[14:01] <ejano> one is hurt
[14:01] <ejano> i see 5 now
[14:02] <jeem9157> looks like imminent death to me
[14:03] <Skeletoon> i hear thunder
[14:03] <Skeletoon> whered u's go
[14:03] <ejano> RUN JEEM
[14:03] <ejano> or SWIM
[14:04] <jeem9157> don't worry about it
[14:05] <Skeletoon> come here u giant chickens
[14:06] <ejano> skele where are u
[14:06] <Skeletoon> on an island
[14:06] <Skeletoon> madde of stone
[14:06] <ejano> same
[14:06] <jeem9157> i'd hit that :p
[14:06] <Skeletoon> -_-
[14:07] <Skeletoon> holy moly
[14:07] <jeem9157> um
[14:07] <Skeletoon> ripped through the water
[14:07] <ejano> I got htis
[14:07] <Skeletoon> jeem get up
[14:07] <jeem9157> done
[14:07] <ejano> mvoe guys
[14:08] <Skeletoon> ejano creative?
[14:08] <ejano> um
[14:08] <ejano> what makes u say that
[14:08] <Skeletoon> -_-
[14:08] <ejano> :P
[14:08] <ejano> yea k
[14:09] <ejano> but all that stuff in the chests I got without creative
[14:09] <Skeletoon> ino
[14:09] <ejano> I won most of it in auctions :.D
[14:09] <ejano> :,D*
[14:09] <Skeletoon> all adds up
[14:09] <jeem9157> next map
[14:09] <roberestarkk> shhhh, we mustn't let that useless admin notice ejano has creative! ;)
[14:09] <Skeletoon> how ur 2nd on baltop
[14:09] <jeem9157> i'll make decent weapons/armor
[14:10] <jeem9157> and try harder not to die so often
[14:10] <Skeletoon> lol rob
[14:10] <Skeletoon> argh we need bows lol
[14:10] <jeem9157> yeah
[14:11] <Skeletoon> spazzing XD
[14:11] <Skeletoon> ejano we need bows
[14:12] <ejano> go to my island
[14:12] <ejano> wait I'll tp there
[14:13] <ejano> grab a bow from my junk
[14:13] <ejano> theres only 2 left D:
[14:13] <jeem9157> 15 sec
[14:13] <ejano> darn john lol
[14:14] <jeem9157> he seems to get banned every week
[14:14] <ejano> up here skele
[14:14] <Skeletoon> u need the armor?
[14:14] <ejano> nope
[14:14] <Skeletoon> coz jeem could use it
[14:14] <jeem9157> lol
[14:14] <ejano> someone put the emeralds there
[14:15] <ejano> ok I'll go back to the island and wait here
[14:15] <Skeletoon> get the armro
[14:15] <jeem9157> done
[14:15] <Skeletoon> coz ejano has creative =P
[14:15] <Skeletoon> somehow
[14:17] <Skeletoon> u manage to get there ejano
[14:17] <ejano> yea
[14:17] <ejano> take cover
[14:17] <Skeletoon> omg unbreaking works on bows XD
[14:18] <ejano> :o that dragon ate my box
[14:18] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[14:18] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[14:19] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[14:19] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[14:19] <ejano> Im glitching
[14:20] <Skeletoon> coz of dragons
[14:20] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[14:20] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[14:20] <ejano> :o
[14:22] <jeem9157> hey
[14:22] <Skeletoon> hey purd
[14:22] <ejano> Hey
[14:22] <ejano> jeem whats up
[14:22] <ejano> why he just standing there
[14:22] <Skeletoon> XD
[14:22] <Skeletoon> push him in if u can
[14:23] <ejano> JEEM GET UNDER
[14:23] <jeem9157> glitching
[14:23] <ejano> disconnect
[14:23] <ejano> then reconnect
[14:23] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[14:23] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[14:24] <ejano> wb
[14:24] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[14:25] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[14:25] <Skeletoon> there too many
[14:25] <ejano> naw!
[14:26] <ejano> everyone pick a targe
[14:26] <ejano> t
[14:27] <ejano> :o
[14:28] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[14:28] <jeem9157> hey
[14:28] <Skeletoon> hey gale
[14:28] <ejano> Hai
[14:28] <ejano> dragons
[14:28] <ejano> dragons everywehre
[14:28] <Galener> Hey.
[14:30] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[14:30] <jeem9157> hey
[14:30] <ejano> hey
[14:30] <Skeletoon> hey cwp
[14:30] <cwp_aus> hi all
[14:30] <ejano> come dragon hunting
[14:30] <roberestarkk> Ahoy Gale and SeeDubblya
[14:30] <ejano> with us :P
[14:30] <cwp_aus> crow and skel are, elite??
[14:30] <Skeletoon> yeatbro
[14:30] <roberestarkk> Ayup
[14:30] <Skeletoon> nothing different just can set 3 homes =)
[14:30] <roberestarkk> Their faces when it doesn't carry over to the next map will be priceless
[14:31] <cwp_aus> Can i see what for, or is it blown up?
[14:31] <Galener> XD
[14:31] <ejano> xD
[14:31] <roberestarkk> and you can also use hawkeye
[14:31] <cwp_aus> xDDDDD
[14:31] <roberestarkk> don't forget hawkeye
[14:31] <cwp_aus> seems legit
[14:31] <Skeletoon> elite can use hawkeye/
[14:31] <ejano> lol skele we must enjoy it while it lasts
[14:31] <Galener> Cwp, if you ask Peppy, he might be able to tell you what it was for.
[14:31] <cwp_aus> so, umm, any idea the time it'll be up tommrowo gale, or is it just a case of, it's up when its up?
[14:31] <Galener> If I remember correctly he ranked them.
[14:31] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[14:31] <Skeletoon> my town cwp
[14:31] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[14:31] <Skeletoon> i got it for
[14:31] <Galener> Sometime after noon
[14:32] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[14:32] <roberestarkk> I was only here for ejano's promotion, but it was for Atlantis mostly
[14:32] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[14:32] <roberestarkk> and I'm pretty sure that went boom
[14:32] <ejano> one is nearly dead
[14:32] <cwp_aus> ahh, good, good
[14:32] <cwp_aus> means i can make the start, :P
[14:32] <Galener> It'll probably be up after the flag is up. So when we announce the winner it shouldn't be too long a
[14:32] <Galener> after that.
[14:32] <Skeletoon> has spawn been built?
[14:33] <Galener> Mostly.
[14:33] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[14:33] <cwp_aus> gale, like to add pluto into the town advertisement thread?
[14:33] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[14:33] <Galener> I'll be doing more work on it later today
[14:33] <ejano> darn dragons
[14:33] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[14:33] <Galener> Yeah, I'll probably add it a bit later XD
[14:33] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[14:34] <Skeletoon> YES
[14:34] <ejano> :D score
[14:34] <jeem9157> nice
[14:34] <ejano> gj
[14:34] <ejano> 1 down
[14:34] <Skeletoon> xp nomnonmnomn
[14:34] <cwp_aus> I thought it mgiht un-clutter the smp section is all
[14:34] <cwp_aus> knowing people, after afew days threads about towns will be everywhere
[14:35] <Galener> XD Yeah.
[14:35] <cwp_aus> question is, what to do with myself, :P
[14:35] <Skeletoon> i may be making my little town again
[14:35] <cwp_aus> well then by all means post it up in the thread skel, get it out there, :P
[14:36] <Skeletoon> na i like towns where no one knows much about it
[14:36] <cwp_aus> get ready to see me die from falling people
[14:36] <Skeletoon> only small town not a community cwp XD
[14:36] <cwp_aus> damnit
[14:36] <cwp_aus> it got sploded
[14:36] <ejano> this one is nearly daed
[14:37] <Skeletoon> they camoflage with sky
[14:37] <cwp_aus> *Laughs as he sees the remanants of his storeroom
[14:37] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[14:37] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[14:38] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[14:38] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[14:38] <Skeletoon> we need reinforcements
[14:38] <cwp_aus> yay for looting
[14:39] <ejano> WOO
[14:39] <ejano> Gj
[14:39] <Skeletoon> ur xp jeem
[14:39] <ejano> >:O
[14:39] <ejano> my base
[14:39] <cwp_aus> johns house still stands, xD
[14:39] <ejano> his island doesn't
[14:39] <ejano> :P
[14:39] <cwp_aus> anyone got a redstone torch handy, xD
[14:39] <Skeletoon> woah exactly on the base ejano XD
[14:39] <ejano> Wooo
[14:39] <jeem9157> noice
[14:39] <cwp_aus> this tnt just wants to be blown up
[14:40] <ejano> guys take the xp
[14:40] <Skeletoon> u want xp jeem?
[14:40] <jeem9157> nah
[14:40] <Skeletoon> k
[14:41] <Skeletoon> 100 xp
[14:41] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[14:41] <ejano> Nice
[14:41] <ejano> hey
[14:41] <Skeletoon> hey riding
[14:41] <ridingmaster> Hey
[14:41] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[14:41] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[14:41] <Galener> Posted.
[14:43] <cwp_aus> Ejano, i challenge you to a duel, fist fight no armour
[14:43] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[14:43] <ejano> um
[14:43] <Skeletoon> say no potions
[14:43] <ejano> sorry I cant D:
[14:43] <Skeletoon> and no apples gold
[14:43] <cwp_aus> no potions no anything
[14:43] <Skeletoon> and no invisible
[14:43] <cwp_aus> only your fists
[14:43] <Skeletoon> coz dengar did it to me
[14:43] <Galener> I'm gonna go and do some more work on spawn. See ya!
[14:43] * Galener (Galener@Galener§r) Quit (§eGalener left the game.)
[14:43] <roberestarkk> lol, gwan ejano
[14:43] <ejano> na I'll pass
[14:43] <roberestarkk> you know you want to ;)
[14:43] <cwp_aus> *Looks at skel*
[14:43] <ejano> Im fighting dragons :P
[14:43] <Skeletoon> we fighting dragons
[14:44] <roberestarkk> I'll bet on your ability to win
[14:44] <cwp_aus> *Looks at jeem*
[14:44] <Skeletoon> jeem same thing as us
[14:44] <Skeletoon> he helping
[14:44] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[14:44] <ejano> hai
[14:44] <cwp_aus> -.-
[14:44] <Padmay> Hai.
[14:44] <cwp_aus> hi :P
[14:44] <roberestarkk> fight Padmay
[14:44] <Padmay> Or in this case,
[14:44] <Skeletoon> OMG he stole his egg back
[14:44] <roberestarkk> Ahoy!
[14:44] <Padmay> Minasan, konnichi wa!
[14:44] <ejano> :OOO
[14:44] <ejano> CANIBAL DRAGOn
[14:45] <ejano> ATE HIS EGG
[14:45] <cwp_aus> Padmay i challenge you to a fistfight, no armour, no food, no nothing
[14:45] <Padmay> It's Japan Day :D
[14:45] <roberestarkk> It is not, you just made that up!
[14:45] <Padmay> No thank you, cwp.
[14:45] <Padmay> Actually it is, on a noticeboard at school, it says Japan Day is today
[14:45] <cwp_aus> rob? de-godmoded and de-creative moded fist fight?
[14:45] <Padmay> It is being celebrated at some square in Sydney.
[14:46] <roberestarkk> http://en.wikipedia.org/wiki/March_2
[14:46] <Skeletoon> DIEEEEE
[14:46] <roberestarkk> It's the Water Carrying Festival in Japan
[14:46] <cwp_aus> i shall kill the dragon with my fist!
[14:46] <ejano> WE ARE DOVAHKIIN
[14:46] <Padmay> :D
[14:46] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[14:46] <roberestarkk> but it's not Japan Day I'm sorry to say
[14:47] <Skeletoon> hey manni
[14:47] <Mannihalator> Sup
[14:47] <ejano> :D
[14:47] <jeem9157> nice
[14:47] <Skeletoon> OMG CWP
[14:47] <ejano> Got one
[14:47] <cwp_aus> bahahahahahaha
[14:47] <Skeletoon> SOZ
[14:47] <Padmay> Well tell that to the Official Japan Foundation of Sydney ^^
[14:47] <ejano> :o what happened
[14:47] <Skeletoon> he tpeed infron tof me and i shot
[14:47] <Padmay> They're the one annoucing it.
[14:47] <cwp_aus> s'all good, that was funny as shiz
[14:47] <ejano> ouch
[14:47] <roberestarkk> It's 5:48 PM, won't they be closed?
[14:47] <Padmay> It was their celebration for Japan Day from 10:30am to 11:30am..
[14:47] <Padmay> I wanted to attend :c
[14:48] <ejano> only 2 to go
[14:48] <cwp_aus> got a bow handy either of you?
[14:48] <ejano> yea
[14:48] <roberestarkk> What gives them the right to just arbitrarily announce that today is Japan Day?
[14:48] <ejano> I have a spare
[14:48] <roberestarkk> How dare their temeritous hides!?
[14:48] <jeem9157> yes!
[14:48] <ejano> woo
[14:48] <ejano> gh
[14:48] <ejano> gj*
[14:48] <Padmay> It could be an unofficial event, I don't know, they said it though.
[14:48] <cwp_aus> and a arrow?
[14:48] <cwp_aus> thanks
[14:49] <ejano> DIEE
[14:49] <Padmay> It's completely oblivious if it is official or not.
[14:49] <roberestarkk> Unofficial? Their Society's name literally has the word "Official" in it -.-
[14:49] <ejano> its spazzing hard
[14:49] <ejano> CEWP
[14:49] <ejano> CWP*
[14:49] <ejano> sorry!
[14:49] <Padmay> O_O
[14:49] <roberestarkk> They ought to fall on their swords
[14:49] <cwp_aus> it is ok, i live
[14:50] <Padmay> *walks away slowly and continues to practise Japanese*
[14:50] <ejano> 2 more shtos should do
[14:50] <Padmay> Minasan, mata ashita.
[14:50] * Padmay (Padmay@Padmay§r) Quit (§ePadmay left the game.)
[14:50] <roberestarkk> I can't believe I've taken such a strong stance based solely on information Wikipedia is providing
[14:50] <roberestarkk> me for what happens on today's date
[14:50] <cwp_aus> xD
[14:50] <ejano> :D
[14:50] <Skeletoon> yYESSSSS
[14:50] <ejano> GJ
[14:50] <Skeletoon> EXP
[14:51] <ejano> lol all the portals
[14:51] <ejano> well thast an egg for each of us
[14:51] <ejano> xD
[14:51] <Mannihalator> Hmm, unsploded tnt... I'll just splode this...
[14:51] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340) has joined #main
[14:51] <Skeletoon> hey wolf
[14:51] <jeem9157> hey wolf
[14:51] <wolfpack340> hello
[14:51] <cwp_aus> hi wolf
[14:51] <ejano> Hai
[14:51] <Skeletoon> cwp ill enchat u something
[14:51] <cwp_aus> does that include myself ejano?
[14:52] <ejano> jeem do u want xp
[14:52] <jeem9157> no
[14:52] <ejano> yes cwp go ahead have an egg
[14:52] <ejano> oh
[14:52] <wolfpack340> So whens new map?
[14:52] <ejano> there are only 2 left D:
[14:52] <Skeletoon> like prolly tomoz or somthing
[14:52] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[14:52] <wolfpack340> k
[14:52] <jeem9157> hey riding
[14:52] <Mannihalator> Sup
[14:52] <ejano> hai
[14:52] <ridingmaster> Hello.
[14:53] <Skeletoon> i got 146 xp
[14:53] <cwp_aus> 60, :P
[14:53] <ejano> wowz
[14:53] <jeem9157> 48
[14:53] <ejano> 68
[14:53] <ridingmaster> 0
[14:53] <ejano> :P
[14:53] <Skeletoon> XD
[14:53] <Mannihalator> 21
[14:53] <wolfpack340> 5th richest
[14:53] <cwp_aus> lol whut
[14:53] <wolfpack340> dont even care
[14:53] <ridingmaster> How
[14:54] <ejano> um if anyone is wondering how Im rich
[14:54] <jeem9157> slimes?
[14:54] <ejano> the answer is regox was bored
[14:54] <wolfpack340> fre moneys
[14:54] <ejano> literly
[14:54] <ejano> if u do /baltop 15
[14:54] <roberestarkk> oh dear... Gale has spelled "residents" with a 'ce'
[14:54] <cwp_aus> meh, its the end of the map
[14:54] <Skeletoon> im 27th lol
[14:54] <ejano> 25*
[14:54] <wolfpack340> Yeah, we just got free money
[14:54] <wolfpack340> from regox
[14:54] <Skeletoon> money on minecraft is meant to be spent
[14:54] <ejano> xD
[14:54] <Skeletoon> building
[14:54] <Skeletoon> and getting materials
[14:54] <ejano> seriously /baltop 25 guys
[14:55] <Skeletoon> O.O
[14:55] <wolfpack340> well, spawn shop is gone now soo
[14:55] <Skeletoon> regox XD
[14:55] <wolfpack340> i cant spend
[14:55] <cwp_aus> lol whut
[14:55] <wolfpack340> I HAVE THE NEED FOR SPENDING
[14:55] <cwp_aus> accidentally falls inot portal
[14:55] <ejano> I WANT AIR
[14:55] <roberestarkk> There ya go
[14:55] <wolfpack340> I will take a full stack of air
[14:56] <ejano> :P
[14:56] <Mannihalator> XD
[14:56] <wolfpack340> How much is the air?
[14:56] <Skeletoon> XD
[14:56] <ejano> wait do I want to buy tonu
[14:56] <Skeletoon> ejano will win
[14:56] <Skeletoon> she went all in
[14:56] <ejano> not all xD
[14:56] <wolfpack340> wow
[14:56] <ejano> I dont remember but
[14:56] <ejano> yea
[14:56] <ejano> it was that
[14:56] <cwp_aus> anyways, i'm bored, seyas
[14:56] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§r) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[14:56] <ejano> wait no
[14:56] <ejano> add another 0
[14:57] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340§r) Quit (§ewolfpack340 left the game.)
[14:57] <roberestarkk> I'm just typing /bid
[14:57] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340) has joined #main
[14:57] <ejano> ooh
[14:57] <ejano> o.o
[14:57] <wolfpack340> i typed /home
[14:57] <wolfpack340> and suffocated in a wall
[14:57] <jeem9157> i blame regox
[14:57] <ejano> wow
[14:57] <wolfpack340> Logic
[14:58] <roberestarkk> wellp, that's more than all my money
[14:58] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[14:58] <ejano> xD
[14:58] <roberestarkk> I miss her already
[14:58] <Mannihalator> Get bent ya damn slimes
[14:58] <roberestarkk> I'll trade you this wooden axe for her?
[14:58] <ejano> Ok!
[14:58] <ejano> end the auction!
[14:58] <ejano> xD
[14:58] <wolfpack340> Slave trading...
[14:58] <roberestarkk> if I end it, then I'll still have her
[14:58] <Mannihalator> LOL
[14:59] <ejano> no thats cancel
[14:59] <ejano> end just ends it early
[14:59] <Skeletoon> yea
[14:59] <jeem9157> think of it as adoption
[14:59] <roberestarkk> ah
[14:59] <roberestarkk> I usually just ignore it
[14:59] <Skeletoon> lvl 11 now
[14:59] <ejano> :D
[14:59] <wolfpack340> i need some xp :( want to rename my sword to someting cool>
[14:59] <Skeletoon> show me ejano =)
[14:59] <ejano> what
[14:59] <Skeletoon> book?
[14:59] <roberestarkk> Fragarach the answerer! It's the bestest name evar!
[15:00] <Skeletoon> or u got nothing
[15:00] <ejano> I got no book xD
[15:00] <roberestarkk> Oh Peppy deleted her
[15:00] <roberestarkk> she used to be in the boiler of the titanic
[15:00] <Skeletoon> lol how do u own tonu then
[15:00] <roberestarkk> I am a god
[15:00] <jeem9157> looks like regox blew out my home spawn pretty good
[15:00] <Skeletoon> on minecraft
[15:00] <Skeletoon> anything is possible in the world of minecraft
[15:01] <ejano> hmm just looking at dynmap
[15:01] <wolfpack340> anyting except circles
[15:01] <ejano> has capitol city been bombed yet
[15:01] <wolfpack340> Everywhere has been bombed
[15:01] <roberestarkk> There
[15:01] <wolfpack340> Basically
[15:01] <Skeletoon> =D u still got this
[15:01] <roberestarkk> I made a tonu appear
[15:01] <ejano> sh
[15:01] <ejano> :P
[15:01] <Skeletoon> my book
[15:02] <jeem9157> mind the giant ravine
[15:02] <ejano> oo where
[15:02] <Mannihalator> There used to be ground in front of my door, now I just walk out and fall in the ocean ._.
[15:02] <ejano> xD
[15:03] <wolfpack340> so
[15:03] <wolfpack340> whazzup
[15:03] <ejano> my god..
[15:04] <ejano> :D yay a slave
[15:04] <roberestarkk> =P
[15:04] <roberestarkk> you want a wooden axe for her?
[15:04] <ejano> can u give it a bone to hold
[15:04] <ejano> yes plz
[15:04] <ejano> :P
[15:04] <jeem9157> i'll trade one goat, nothing more
[15:05] <wolfpack340> meow
[15:05] <wolfpack340> :(
[15:05] <Skeletoon> this ur helper rob?
[15:05] <ejano> why does she run around so much
[15:05] <roberestarkk> the Inquisitor is...
[15:05] <ejano> wait is it a she or he
[15:05] <Skeletoon> yea
[15:05] <roberestarkk> she's Tonu...
[15:05] <ejano> Ok!
[15:05] <roberestarkk> anyway...
[15:05] <roberestarkk> axe for tonu?
[15:05] <ejano> that skin is awkward
[15:05] <Skeletoon> the crazy naked person is ejano's
[15:06] <roberestarkk> lol
[15:06] <ejano> no i wanted a pickaxe D:
[15:06] <roberestarkk> but those are called picks
[15:06] <Mannihalator> Wassup inquisitor?
[15:06] <roberestarkk> these are called axes
[15:06] <ejano> but I want a combination of both pick-axe
[15:06] <jeem9157> jesus?
[15:06] <roberestarkk> why would you want a wooden pick anyways?
[15:06] <wolfpack340> A Paxel?
[15:06] <roberestarkk> lol
[15:06] <roberestarkk> no, that's a shovel as well
[15:06] <wolfpack340> Oh
[15:07] <ejano> TNT
[15:07] <ejano> LOOK OUT
[15:07] <ejano> xD
[15:07] <Skeletoon> i dont have a light sorry i dont smoke
[15:07] <ejano> who placed that
[15:07] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[15:07] <Skeletoon> was jeem O.O
[15:07] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[15:07] <ejano> wb
[15:07] <wolfpack340> i have fire
[15:07] <jeem9157> thanks
[15:08] <Skeletoon> wolf
[15:08] <Skeletoon> XD
[15:08] <wolfpack340> :P
[15:08] <Skeletoon> playing in 3rd person is so much cooler
[15:08] <wolfpack340> i didnt start a forest fire, what are you saying officer
[15:08] <ejano> whered my tonu go
[15:08] <Skeletoon> ahhh ridings houseses oh my gosh
[15:08] <roberestarkk> she's stuck
[15:09] <roberestarkk> just keep going and she'll eventually teleport to you
[15:09] <Skeletoon> she as dumb as the chicken
[15:09] <Mannihalator> Jeem!
[15:09] <ejano> xD ooh harsh
[15:09] <jeem9157> yes?
[15:09] <Mannihalator> You were above a sploding tnt lol
[15:09] <wolfpack340> Why does tonu do that?
[15:09] <jeem9157> tnt tends not to kill me
[15:09] <ejano> hys everyone following me D:
[15:09] <wolfpack340> She just runs around
[15:09] <ejano> why's*
[15:10] <wolfpack340> Adventure!
[15:10] <Mannihalator> I'm following you because you're in my town XD
[15:10] <ejano> whats left of it
[15:10] <ejano> :P
[15:10] <wolfpack340> Im just following anyone
[15:10] <Mannihalator> It's only this half lol
[15:10] <Skeletoon> follow the leader
[15:10] <roberestarkk> I'm follwing her till I get tonu back =P
[15:10] <Mannihalator> The other half is relatively intact
[15:10] <wolfpack340> Boom
[15:10] <ejano> oh
[15:10] <wolfpack340> or not
[15:11] <Mannihalator> Few craters here and there
[15:11] <ejano> well if u want her
[15:11] <ejano> You're gonna have to give me
[15:11] <wolfpack340> Ouch
[15:11] <ejano> 2 potatoes
[15:11] <wolfpack340> INQUISITOR NO
[15:11] <wolfpack340> Saved him
[15:11] <roberestarkk> pfft, only 2?
[15:11] <ejano> ok make that
[15:11] <ejano> 2000
[15:11] <ejano> xD
[15:11] <roberestarkk> errrr
[15:11] <Skeletoon> boom
[15:11] <wolfpack340> Sooo
[15:12] <Mannihalator> Hmm
[15:12] <wolfpack340> Haaaa
[15:12] <Mannihalator> What's left of my path XD
[15:12] <roberestarkk> I have plenty of Potato
[15:12] <ejano> but but D: i dont want to pick
[15:12] <roberestarkk> but maybe not 2000
[15:12] <ejano> Lol
[15:12] <roberestarkk> it's easy
[15:12] <Skeletoon> lag tnt
[15:12] <roberestarkk> you just hold the mouse button and run in a straight line
[15:12] <ejano> CURSES
[15:13] <Mannihalator> Ohkay..
[15:13] <jeem9157> causing landslides?
[15:13] <Mannihalator> Tnt blows arrows around... didn't know that
[15:13] <Skeletoon> XD
[15:13] <wolfpack340> Yeah you can make arrow bombs with them
[15:13] <wolfpack340> Fun
[15:13] <Skeletoon> who wrote the porn sighn
[15:13] <Mannihalator> Peppy
[15:13] <jeem9157> probably peppy
[15:13] <jeem9157> lol
[15:13] <Skeletoon> XD
[15:13] <Mannihalator> It's what's left of his IHORD
[15:13] <Mannihalator> The majority of it's destruction was natural... lol
[15:14] <Mannihalator> Until Regox hit
[15:14] <Skeletoon> ye
[15:14] <Skeletoon> wolf
[15:14] <jeem9157> wolf
[15:14] <wolfpack340> :/
[15:14] <jeem9157> i saw that
[15:14] <Skeletoon> omgth ere a dragon in end
[15:14] <wolfpack340> I didnt do anything...
[15:14] <wolfpack340> :3
[15:14] <Skeletoon> end is laggier than nether
[15:14] <ejano> dont go into the ene
[15:14] <ejano> end*
[15:14] <ejano> I think theres nothing there
[15:15] <Mannihalator> There used to be land here... :/
[15:15] <ejano> well last time I was there
[15:15] <Skeletoon> its laggier than the spawn was
[15:15] <wolfpack340> wow
[15:15] <wolfpack340> Nuked
[15:15] <Mannihalator> Nuo
[15:15] <Mannihalator> Nup*
[15:15] <Mannihalator> Regoxed
[15:15] <Skeletoon> yep
[15:15] <wolfpack340> Just regox
[15:15] <roberestarkk> ejano, if 2000/64 is less than 10, I can provide those potatoes easily
[15:15] <wolfpack340> Nuke? Nope, just regox
[15:15] <wolfpack340> New meme
[15:15] <ejano> just
[15:15] <roberestarkk> 31 and a quarter stacks!?
[15:15] <jeem9157> yes
[15:15] <roberestarkk> sadface
[15:16] <ejano> pass some potatoes and the tonu doesn't get hurt
[15:16] <ejano> :P
[15:16] <Skeletoon> ssf rob s s f
[15:16] <ejano> any number
[15:16] <Mannihalator> Wut
[15:16] <wolfpack340> mmmmmm hmmmm
[15:16] <Skeletoon> O.O
[15:16] <wolfpack340> Spider eyes
[15:16] <wolfpack340> Good stuff
[15:16] <Skeletoon> XD
[15:16] <Skeletoon> taste like fish ones
[15:16] <jeem9157> fermented spider eyes
[15:16] <wolfpack340> I like how theres a door and a sign left saying nothing sus
[15:17] <ejano> DONT GO IN
[15:17] <Skeletoon> bom
[15:17] <ejano> Oh wait
[15:17] <ejano> :o Tonu bypassed the lockette rob!
[15:17] <wolfpack340> This reminds me of other severs
[15:17] <Mannihalator> There used to be land there too
[15:17] <wolfpack340> Just random shit everywhere
[15:17] <ejano> look shes a hacker
[15:17] <roberestarkk> you mean the one set to everyone?
[15:18] <ejano> D:
[15:18] <Skeletoon> yea other servers are like this all the time
[15:18] <ejano> oh..
[15:18] <ejano> it says I dont have permission
[15:18] <Skeletoon> spider jockey
[15:18] <roberestarkk> oh it isn't set to everyone at all
[15:18] <wolfpack340> i need some ome xp so i can be lvl 1
[15:18] <wolfpack340> Oh yeah
[15:18] <wolfpack340> lvl 1
[15:18] <Skeletoon> -_-
[15:18] <ejano> POTATOES
[15:18] <roberestarkk> =P
[15:19] <Skeletoon> first time jeem is with armor
[15:19] <jeem9157> mash em boil em cook em in a stew
[15:19] <ejano> nomnomnomn
[15:19] <jeem9157> true
[15:19] <roberestarkk> I did not realise you needed potatoes, I've had em for ages
[15:19] <ejano> ok u can have tonu
[15:19] <roberestarkk> <3
[15:19] <Skeletoon> how old is tonu irl
[15:19] <jeem9157> skill > armor
[15:19] <ejano> not that old
[15:19] <ejano> I think
[15:19] <roberestarkk> 15
[15:19] <ejano> :o same as me
[15:19] <Mannihalator> Older than crow :P
[15:19] <Skeletoon> and rob is....
[15:19] <ejano> Same!
[15:19] <roberestarkk> 20
[15:20] <ejano> not older
[15:20] <wolfpack340> I am 15 :D
[15:20] <Mannihalator> She's like 6 months older XD
[15:20] <Skeletoon> 19
[15:20] <jeem9157> rob and i are practically twins
[15:20] <ejano> fiiine
[15:20] <Mannihalator> 17
[15:20] <ejano> xD
[15:20] <wolfpack340> Ohhh
[15:20] <Skeletoon> how jeem
[15:20] <roberestarkk> practically twins?
[15:20] <jeem9157> oh yeah
[15:20] <wolfpack340> Why do i always have to be the young one.
[15:20] <wolfpack340> Mmmm mmmm rotten flesh
[15:20] <jeem9157> i think gale was born within 10 days of me
[15:21] <Skeletoon> have some meat
[15:21] <wolfpack340> Will put hair on ya chest!
[15:21] <jeem9157> something like that
[15:21] <roberestarkk> tonu will be 16 in july
[15:21] <wolfpack340> ty
[15:21] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[15:21] <Mannihalator> 18 next year :D
[15:21] <jeem9157> hey mancract
[15:21] <ejano> Hey
[15:21] <Skeletoon> hey manc
[15:21] <wolfpack340> Hey mancract
[15:21] <Skeletoon> im 20 next year in feb
[15:21] <mancract> MY HOUSE!
[15:21] <Skeletoon> lol
[15:21] <ejano> anyone have a crafting table
[15:21] <wolfpack340> Yeah, well about that]
[15:21] <roberestarkk> I do!
[15:21] <wolfpack340> Have a look at spawn
[15:21] <ejano> he knows xD
[15:21] <Skeletoon> he just being manc
[15:21] <ejano> its just his house was intact themn
[15:21] <ejano> then*
[15:21] <wolfpack340> lol
[15:22] <ejano> ooo
[15:22] <Skeletoon> omg hotel is ok manni
[15:22] <Mannihalator> The tower is yes lol
[15:22] <jeem9157> pft
[15:22] <roberestarkk> have some free CoS Gear!
[15:22] <Mannihalator> I had planned to do something with it.. Then I took a capped internet to the kneecap
[15:23] <ejano> what does CoS stand for
[15:23] <roberestarkk> Conclave of Shadows
[15:23] <Skeletoon> cant order sushi
[15:23] <ejano> ahaha cool
[15:23] <roberestarkk> we have a post in the "Declare your town" thread and everything
[15:24] <wolfpack340> I used to have my own town, then i took a new map too the knee.
[15:24] <wolfpack340> just relised that wasnt even funny.
[15:24] <Skeletoon> ye
[15:24] <wolfpack340> Fml
[15:24] <Skeletoon> dont be emo
[15:24] <roberestarkk> I used to have my own town... then all the players got bored and left... Now it's just me and Purd
[15:24] <roberestarkk> and riding
[15:24] <wolfpack340> Im not being emo?
[15:24] <Skeletoon> ppl who hate there lives, emo
[15:24] <jeem9157> don't have to be emo to acknowledge that life is a b
[15:24] <jeem9157> sometimes
[15:25] <roberestarkk> he can't be being emo, emo stands for emotional, and he isn't, because he didn't use an
[15:25] <roberestarkk> emoticon
[15:25] <roberestarkk> so there
[15:25] <Skeletoon> -_-
[15:25] <Mannihalator> )W:(
[15:25] <Mannihalator> Crap
[15:25] <wolfpack340> hmmmm
[15:25] <ejano> I thought emo were people who cut themselves
[15:25] <Mannihalator> How the f... did the w get in there? >:(
[15:25] <ejano> on purpose..
[15:25] <roberestarkk> @ejano, because they are...
[15:26] <roberestarkk> overly...
[15:26] <wolfpack340> Not only emos cut themselves
[15:26] <wolfpack340> Depressed people do too
[15:26] <roberestarkk> yes! emotional!
[15:26] <Skeletoon> (u'.')u
[15:26] <wolfpack340> Some of them
[15:26] <roberestarkk> well done ejano!
[15:26] <Skeletoon> i think i see a bum
[15:26] <mancract> lol spawn
[15:26] <ejano> eew
[15:26] <Skeletoon> i need my binoculars
[15:26] <Mannihalator> XD
[15:26] <ejano> xD
[15:26] <ejano> oh u dont wanna do that
[15:26] <Skeletoon> oh no its just manni
[15:27] <ejano> Im so bored with this map
[15:27] <roberestarkk> Skele... that emote reminded me of Zoidberg
[15:27] <roberestarkk> http://www.youtube.com/watch?v=P_WI0VI7aIw
[15:27] <Skeletoon> coz u cant build coz u no its gonna get deleted
[15:27] <Mannihalator> Used to be a dam wall here lol
[15:27] <wolfpack340> HAHAHAHA
[15:28] <wolfpack340> Brb i just heard my brother is eating my chips!
[15:28] <ejano> darn spawn, still laggy as ever even when its only ashes
[15:28] <Skeletoon> lol
[15:28] <Skeletoon> rob
[15:28] <Skeletoon> 19 years old and i still love cartoons,
[15:29] <ejano> :D yeeeeeeah cartoons
[15:29] <Skeletoon> gotta
[15:29] <Skeletoon> go
[15:29] <Skeletoon> cyas
[15:29] <ejano> byes
[15:29] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[15:29] <Mannihalator> Damn I miss my dam wall :(
[15:29] <ejano> xD
[15:30] <Mannihalator> I could sit there and toggle the water for dais mate
[15:30] <ejano> D: my jungle shop
[15:30] <mancract> my shop at spawn is still opened!
[15:30] <ejano> :O
[15:30] <mancract> Get food before it's too late!
[15:30] <ejano> xD
[15:31] <ejano> you know what this apoclypse needs
[15:31] <ejano> zombies
[15:31] <mancract> D:
[15:31] <jeem9157> asteroids
[15:31] <Mannihalator> Saddam Hussein
[15:31] <jeem9157> george w bush
[15:31] <ejano> test
[15:31] <ejano> this isn't working
[15:31] <Mannihalator> Hold on, going to go kill the magpies who still think my car is a perch...
[15:32] <ejano> the shop aint working
[15:33] <jeem9157> i could make manni plummet to his death
[15:33] <ejano> :o
[15:33] <roberestarkk> "Professor, can you wire my brain directly into the BattleGrid?" "I can wire anything
[15:33] <roberestarkk> into anything, I'm the professor!"
[15:33] <Mannihalator> That would be a bad idea jeem :P
[15:33] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[15:33] <jeem9157> indeed
[15:33] <jeem9157> permanent ban
[15:33] <Mannihalator> I have Peppy armour lol
[15:34] <Mannihalator> And I have already fallen that and survived XD
[15:34] <wolfpack340> Hello again!
[15:35] <wolfpack340> creeper
[15:35] <ejano> uh probably a bad time to tp right now wolf
[15:35] <wolfpack340> K
[15:35] <jeem9157> how iroinic
[15:35] <wolfpack340> Whats ironic?d
[15:35] <wolfpack340> agggghhh
[15:35] <jeem9157> i plummetted to my death
[15:36] <wolfpack340> Fair enough
[15:36] <wolfpack340> Whatcha doing mannihalator?
[15:36] <mancract> Pumpkin head food store still opened!
[15:36] <Mannihalator> Buildin'
[15:36] <ejano> want me to blow it up for you ;D
[15:36] <mancract> No
[15:36] <mancract> f
[15:36] <ejano> :D*
[15:36] * mancract (mancract@mancract§r) Quit (§emancract left the game.)
[15:37] <jeem9157> echo lake?
[15:37] <Mannihalator> Mhm
[15:37] <Mannihalator> It's all manmade
[15:37] <jeem9157> there's an echo lake in the mountains near where i live
[15:38] <Mannihalator> It was named after a Linkin Park song XD
[15:38] <jeem9157> invisible
[15:39] <wolfpack340> Well, this is nice
[15:39] <ejano> watcha burnin
[15:39] <wolfpack340> Wood
[15:39] <ejano> TAKE COER
[15:39] <Mannihalator> So that's where my other 16 buckets went...
[15:39] <ejano> Cover*
[15:39] <wolfpack340> The floating tnt monster!
[15:39] <ejano> xD
[15:40] <wolfpack340> Echo lake has waterfall now
[15:40] <ejano> got flint and steel anyone?
[15:40] <wolfpack340> :/
[15:40] <Mannihalator> It has about 20
[15:40] <wolfpack340> i have a flint n steel
[15:40] <jeem9157> burning books?
[15:40] <ejano> BURN THE BOOKS
[15:41] <jeem9157> there's a book about that..
[15:41] <ejano> xD
[15:41] <wolfpack340> *Insert nazi joke here*
[15:41] <ejano> burn dem
[15:42] <ejano> burn baby burn just gotta burn yea
[15:42] <wolfpack340> ejano have any more invis potions?
[15:42] <ejano> um
[15:42] <ejano> I hvae 1 in my inv
[15:42] <ejano> :P
[15:42] <wolfpack340> :/
[15:43] <wolfpack340> ty
[15:43] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[15:43] <jeem9157> hey
[15:43] <ejano> Hey
[15:43] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[15:43] <ejano> I see your boots wolf
[15:43] <ejano> :P
[15:43] <Mannihalator> Dem floatin' boots
[15:43] <ejano> xD
[15:43] <wolfpack340> Whazup
[15:43] <wolfpack340> Im got da bootz
[15:43] <wolfpack340> Dem apple bottom boots.
[15:44] <ejano> do the shuffel
[15:44] <ejano> FLOATING SWORD
[15:44] <roberestarkk> please tell me you know that shuffle is spelled with an 'le'
[15:45] <ejano> :O
[15:45] <ejano> typo
[15:45] <ejano> sorry xD
[15:45] <roberestarkk> oh good
[15:45] <jeem9157> there, their, the'yre
[15:45] <jeem9157> to , too
[15:45] <wolfpack340> *facepalm
[15:45] <roberestarkk> they're*
[15:45] <jeem9157> who, whom
[15:45] <ejano> spelt they're wrong
[15:45] <ejano> xD
[15:45] <jeem9157> lol
[15:45] <wolfpack340> They're
[15:46] <ejano> the swimming dead chicken
[15:46] <Mannihalator> Next hit I take, I take as a consent to PVP...
[15:46] <jeem9157> it's a crudge language anyway
[15:46] <jeem9157> crude*
[15:46] <jeem9157> jesus christ
[15:46] <roberestarkk> No Manni
[15:46] <roberestarkk> that's not how the rules work
[15:46] <Mannihalator> Invisibly hitting someone into water?
[15:47] <ejano> :o wurt
[15:47] <Mannihalator> Multiple times
[15:47] <ejano> what*
[15:47] <roberestarkk> If you're being griefed, either take screenshots and report it, or notify an Admin
[15:47] <Mannihalator> Okay
[15:47] <roberestarkk> Good Manni
[15:47] <wolfpack340> i will fix
[15:47] <Mannihalator> Wolf is attempting to hit both me and jeem into the waterfall while invisible
[15:48] <wolfpack340> Sorry ...
[15:48] <jeem9157> wasn't even aware of it
[15:48] <ejano> whered ma chicken go
[15:48] <ejano> woah people
[15:48] <roberestarkk> well he won't now
[15:48] <wolfpack340> was this already here?
[15:48] <wolfpack340> Like this watery bit
[15:48] <wolfpack340> No?
[15:48] <wolfpack340> yes?
[15:48] <ejano> :o my invisbruness
[15:48] <Mannihalator> I have no idea what you are talking about...
[15:49] * Forgott3nFear was kicked from #main by Server
[15:49] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[15:49] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[15:49] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[15:49] <jeem9157> hey
[15:49] <ejano> HEy
[15:49] <jeem9157> hey
[15:49] <ejano> hey*
[15:49] <Dengar708> Hey
[15:49] <roberestarkk> Ahoy Denny-chan!
[15:49] <Forgott3nFear> hey
[15:49] <jeem9157> g'day
[15:49] <Dengar708> gratz ejano
[15:49] <wolfpack340> Dammit, i needs da dirtz
[15:49] <ejano> :o thanks!
[15:49] <Dengar708> I have present :P
[15:50] <ejano> what
[15:50] <wolfpack340> Aka in underp mode 'I need some dirt.'
[15:50] <ejano> what what no no presents
[15:50] <jeem9157> the apocalypse isn't a good time for obtaining
[15:50] <jeem9157> material possessions
[15:50] <Dengar708> everyone stand in a group :P
[15:50] <roberestarkk> nein
[15:50] <Dengar708> manni stand with ejano and jeem
[15:50] <ejano> what for
[15:50] <Dengar708> you will see
[15:50] <wolfpack340> ty
[15:50] <ejano> is it dangerous
[15:50] <Dengar708> manni take off armour >_>
[15:51] <ejano> oh it is
[15:51] <ejano> xD
[15:51] <Mannihalator> Where's the manners in this?
[15:51] <Dengar708> picture time :D
[15:51] <roberestarkk> make sure you're directly in front of a large body of water
[15:51] <Mannihalator> Just barking out commands... pfft
[15:51] <wolfpack340> You taking pictures?
[15:51] <Dengar708> ye
[15:51] <ejano> love my grandma pants
[15:51] <Dengar708> no armour gaiz
[15:51] <Dengar708> in a row as well
[15:51] <wolfpack340> Of Who?
[15:51] <ejano> :c
[15:51] <Mannihalator> Bite me! :D
[15:51] <ejano> my. my pants!
[15:51] <Dengar708> everyone on during apocolypse
[15:51] <Mannihalator> Bit late...
[15:52] <Dengar708> big group
[15:52] <wolfpack340> Where do i stand?
[15:52] <ejano> He's gonna throw fire on us and take teh pic
[15:52] <roberestarkk> between dengar and water
[15:52] <Dengar708> in a row i guess
[15:52] <ejano> everyone smile
[15:52] <ejano> xD
[15:52] <Dengar708> no armour
[15:52] <wolfpack340> The lake od the sea?
[15:52] <Dengar708> so i can see skins xD
[15:52] <Mannihalator> Or what?
[15:52] <jeem9157> strip!
[15:52] <Dengar708> wolfpack
[15:52] <Dengar708> other side
[15:52] <Dengar708> trying to get everyone in pic
[15:53] <wolfpack340> Idk where am i trying to stand?
[15:53] <Dengar708> CHEESE
[15:53] <Dengar708> xD
[15:53] <Dengar708> the inquisitor is blocking xD
[15:53] <roberestarkk> lies
[15:53] <wolfpack340> Another picture?
[15:53] <Dengar708> got pic
[15:53] <Forgott3nFear> i fell so left out
[15:53] <Dengar708> lemme aee if it is good
[15:53] <Forgott3nFear> *feel
[15:53] <wolfpack340> Get another one just in case?
[15:53] <jeem9157> lol
[15:54] <wolfpack340> Stop blocking me :(
[15:54] <Dengar708> rob
[15:54] <Mannihalator> You're blocking yourself
[15:54] <Dengar708> coem over here for a sec
[15:54] <wolfpack340> Fair Nuf
[15:54] <Dengar708> robbeh come ova
[15:54] <roberestarkk> Oh I'm not good enough to be in the picture then!
[15:54] <roberestarkk> fine
[15:54] <Dengar708> nope xD
[15:54] <Dengar708> you will see
[15:54] <Dengar708> xD
[15:54] <wolfpack340> OMG
[15:54] <ejano> xD
[15:54] <jeem9157> ????
[15:54] <wolfpack340> WHATS HAPPENING
[15:54] <Dengar708> I had 1 spare xD
[15:54] <Mannihalator> Pwnt
[15:55] <ejano> :P
[15:55] <Dengar708> 5 min Peppy Pepper Spray
[15:55] <ejano> drink milk
[15:55] <Dengar708> like a smoke bomb
[15:55] <wolfpack340> I think im dieing
[15:55] <Dengar708> jeem is stuck!
[15:55] <ejano> MMmm
[15:55] <Dengar708> TOMB HIM
[15:55] <ejano> P:
[15:55] <Dengar708> u can't even jump 1 block
[15:55] <Dengar708> see rob y i got u to move
[15:55] <roberestarkk> not really
[15:55] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[15:56] <Dengar708> cause if i threw at u inquisitor would kill me
[15:56] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[15:56] <roberestarkk> lol, I doubt it
[15:56] <ejano> lol
[15:56] <ejano> wb
[15:56] <Dengar708> and then i couldn't take another pic xD
[15:56] <roberestarkk> I'm in creative mode
[15:56] <Dengar708> i got a pic of all 3 in pain xD
[15:56] <wolfpack340> HELP IM DROWNING
[15:56] <ejano> jeem's still ogin
[15:56] <ejano> going
[15:56] <Dengar708> it is for 5 mins
[15:56] <Forgott3nFear> ...
[15:56] <ejano> STOP BREAKING STUFF
[15:56] <roberestarkk> and besides, he's set to kill anyone who initiates PVP, so that potion must be primarily non-combati
[15:56] <roberestarkk> ve
[15:56] <ejano> DRINK MILK
[15:56] <jeem9157> can't break this map any worse
[15:56] <wolfpack340> I HAVE NO MILK
[15:57] <Dengar708> it is a pepper spray xD
[15:57] <ejano> jeem take teh milk!
[15:57] <wolfpack340> OMG
[15:57] <Dengar708> that was funny though xD
[15:57] <wolfpack340> It wore off
[15:57] <jeem9157> that'll do it
[15:57] <roberestarkk> it didn't
[15:57] <Dengar708> it only lasts 5 mins
[15:57] <wolfpack340> That was kinda crazy
[15:57] <roberestarkk> I took pity and used /heal
[15:57] <Dengar708> xD
[15:57] <wolfpack340> Ty
[15:57] <Dengar708> naw :(
[15:57] <ejano> xD
[15:57] <Dengar708> it was funny xD
[15:57] <Dengar708> now to put on the threaD!
[15:58] <Dengar708> brb
[15:58] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[15:58] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[15:58] <ejano> wb
[15:58] <Dengar708> damn didn't get pic of u guys in pain
[15:58] <wolfpack340> "It was funny" Fair Nuf'
[15:58] <roberestarkk> it woulda been funnier if the Inquisitor had immediately fried him anyway
[15:58] <Dengar708> DAMNIT PRNT SCREEN
[15:58] <Dengar708> still got a group pic
[15:58] <wolfpack340> On thread?
[15:58] <roberestarkk> print screen only copies the screen to the clipboard
[15:59] <ejano> shall we do another pic?
[15:59] <ejano> xD
[15:59] <Dengar708> ik
[15:59] <roberestarkk> You need to paste it somewhere first or you overwrite it
[15:59] <Dengar708> but it didn't print the screen
[15:59] <Dengar708> eheheheh
[16:00] <wolfpack340> So is there a thread for this picture yet or?
[16:00] <ejano> no thread just a post
[16:00] <wolfpack340> Where?
[16:00] <jeem9157> we're not that important
[16:00] <ejano> He;s doing it now..
[16:00] <wolfpack340> K
[16:01] <wolfpack340> I ment post not thread.
[16:01] <wolfpack340> Meow
[16:01] <wolfpack340> :(
[16:01] <Dengar708> Rob can i have a few potions
[16:01] <Dengar708> I wanna try something
[16:01] <Dengar708> who got potioned anyways
[16:02] <wolfpack340> Me
[16:02] <Dengar708> i got 3 water bottles xD
[16:02] <roberestarkk> jeem, fear and wolf
[16:02] <wolfpack340> ;(
[16:02] <ejano> I have a couple
[16:02] <jeem9157> yes?
[16:02] <Forgott3nFear> ?
[16:02] <Dengar708> brb
[16:02] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[16:02] <ejano> wait No I think quantum leap was my last and I used it up
[16:03] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[16:03] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[16:03] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§r) Quit (§eMannihalator left the game.)
[16:03] <ejano> Do you think alot of people will come back
[16:03] <ejano> ike because of new map
[16:03] <ejano> tlike*
[16:03] <roberestarkk> munkin
[16:03] <jeem9157> glad the map change was after the bulk of my midterms
[16:03] <roberestarkk> depends who'se left just because they'd 'finished' and gotten bored
[16:04] <roberestarkk> -e
[16:04] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[16:04] <ejano> Hey
[16:04] <jeem9157> wcb
[16:04] <jrr5556> i Made a flag
[16:04] <jrr5556> :P hey
[16:04] <ejano> :D same
[16:04] <ejano> was it for Origin
[16:04] <jrr5556> Look at mine!
[16:05] <roberestarkk> you notice how I never answer a question with any certainty unless I am absolutely certain?
[16:05] <jrr5556> i saw yours so big! lawl
[16:05] <roberestarkk> One of the reasons people annoy me is when they act absolutely certain when they haven't a clue
[16:05] <jrr5556> lol
[16:05] <roberestarkk> The best flag is clearly the one with "LoM" written on it
[16:05] <jeem9157> you can never be absolutely certain
[16:05] <ejano> xD
[16:05] <jrr5556> I wrote Lom
[16:05] <jrr5556> looook
[16:05] <jeem9157> error bars on everything
[16:06] <jrr5556> i win! lol
[16:06] <jrr5556> Ejano do you liek mine?
[16:06] <jrr5556> like*
[16:06] <ejano> just scrolling down xD
[16:06] <jrr5556> lol
[16:07] <ejano> :o its cool
[16:07] <jrr5556> thanks
[16:07] <ejano> it like blends together
[16:07] <jrr5556> Im going to make another on single player
[16:07] <jrr5556> brb
[16:07] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[16:07] <jeem9157> spawn shop?
[16:08] <roberestarkk> I remember on Simp, because the forums were a different address to the server, each map, someone wou
[16:08] <ejano> jeem where are u
[16:08] <jeem9157> behind you
[16:08] <jeem9157> bearing 120
[16:08] <roberestarkk> ld painstakingly re-create the address of the forums in huge letters
[16:08] <ejano> get ready to catch
[16:08] <ejano> stand here
[16:08] <ejano> :P
[16:08] <roberestarkk> and one of those QR codes as well
[16:08] <roberestarkk> which actually legitimately worked
[16:08] <roberestarkk> all at spawn
[16:08] <roberestarkk> we should totally do that
[16:09] <ejano> that'd be interesting
[16:09] <wolfpack340> Fixed part of Echo Lake.
[16:09] <wolfpack340> Well, partially fixed
[16:09] <jeem9157> that is an excellent idea
[16:10] <roberestarkk> awwww Manni left
[16:10] <ejano> did u catch it
[16:10] <roberestarkk> and thanks jeem, wish I'd thought of it =P
[16:10] <wolfpack340> Anyone have some smooth stone?
[16:11] <ejano> arg Im lost
[16:11] <wolfpack340> Waddup?
[16:11] <roberestarkk> if you're lost, etc etc, find you, however the song goes. For everything else, there's dynmap!
[16:12] <ejano> xD
[16:12] <jeem9157> we're all lost really
[16:12] <jeem9157> from a cosmic perspective
[16:13] <ejano> What do eyes of ender do besides end portal things
[16:13] <roberestarkk> if you're lost, it will know, it will show you, you. Time after time... If you fall, it can tell,
[16:13] <roberestarkk> it's perspective's skewed, all of the time
[16:13] <jeem9157> how so?
[16:13] <roberestarkk> the dynmap's default render filter is set at something close to a 45degree angle to the world
[16:14] <roberestarkk> where the sun is at like 7-8am
[16:14] <roberestarkk> so when you fall, it notices, because you move a great distance in a short amount of time
[16:14] <jeem9157> true
[16:14] <roberestarkk> it was a beautiful song, but you ruined it when you wanted an explanation D=
[16:15] <ejano> hmm I like ownen's 2nd flag
[16:15] <ejano> it looks cool
[16:15] <jeem9157> i'm inquisitive
[16:15] * gibbo7 (gibbo7@gibbo7) has joined #main
[16:15] <jeem9157> i'm sorry
[16:15] <ejano> Hai
[16:15] <jeem9157> hey gibbo
[16:15] <roberestarkk> You should join my Inquisitors!
[16:15] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[16:15] <gibbo7> hey
[16:15] <jeem9157> yes!
[16:15] <roberestarkk> Did you read the post?
[16:15] * gibbo7 (gibbo7@gibbo7§r) Quit (§egibbo7 left the game.)
[16:16] <roberestarkk> Does anyone here remember whether I currently have rightsforppl banned?
[16:16] <ejano> uh
[16:17] <jeem9157> don't know
[16:17] <wolfpack340> My tree grew!
[16:17] <jeem9157> i've basically been dead for the last month
[16:17] <wolfpack340> But you cant see the sign :/
[16:17] <ejano> hmm
[16:17] <ejano> if he was banned what was it that he did again
[16:17] <ejano> it might jolt your memory
[16:17] <roberestarkk> I dunno... he just PM'd me saying "Did you ban me, if you did, will you please unban me?"
[16:18] <roberestarkk> But I don't think I did...
[16:18] <ejano> ah lol
[16:18] <ejano> oh wait
[16:18] <ejano> I think yesterday he did something
[16:18] <ejano> idk I just remember him being randomly banned
[16:18] <ejano> and no-one really noticed
[16:18] <ejano> and I was like wuurt..
[16:19] <roberestarkk> I banned johnkima and Stardus... but I don't think I'd have banned rights
[16:19] <wolfpack340> Damn creepers blowing up the stuff i just fixed...
[16:20] <wolfpack340> Anyone have any dirt?
[16:20] <jeem9157> 1..
[16:20] <wolfpack340> ty
[16:21] <wolfpack340> Omg i have a skele mask
[16:21] <jeem9157> what's the first thing ya'll going to do next map?
[16:22] <wolfpack340> Make a house
[16:22] <wolfpack340> find some diamond
[16:22] <wolfpack340> Ect
[16:22] <ejano> Run around
[16:22] <ejano> :P
[16:22] <ejano> then join my towns
[16:22] <ejano> oh but I;ve said to much already
[16:22] <wolfpack340> Build a themepark
[16:22] <wolfpack340> Mabey
[16:22] <wolfpack340> *Mabye
[16:23] <jeem9157> i've been wanting to build a new clock maybe
[16:23] <jeem9157> but that would be redundant
[16:23] <ejano> jeem join Origin :D
[16:23] <jeem9157> i will
[16:23] <jeem9157> oh yes
[16:23] <jeem9157> and i'd like to work towards getting ranked
[16:24] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340§r) Quit (§ewolfpack340 left the game.)
[16:24] <jeem9157> so i can have more than 1 home set
[16:24] <ejano> xD
[16:25] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[16:25] <Dengar708> herro
[16:25] <jeem9157> hey dengar
[16:25] <Dengar708> wb rob
[16:25] <roberestarkk> lol thanks
[16:26] <roberestarkk> jeem, you don't get multiple homes till Elite
[16:26] <jeem9157> then i'll work extra hard
[16:26] <ejano> How do I set homes?
[16:26] <roberestarkk> That's the spirit!
[16:26] <Dengar708> how many homs do elite get?
[16:26] <jeem9157> i'm elite on classic :(
[16:26] <roberestarkk> ./sethome <designation of home>
[16:26] <Dengar708> i am trusted on classic
[16:26] <roberestarkk> I am Op on classic
[16:26] <roberestarkk> I think
[16:26] <Dengar708> how many homes does trusted get
[16:27] <Dengar708> and how many do elite get?
[16:27] <roberestarkk> errr
[16:27] <roberestarkk> 3
[16:27] <ejano> the same as elite
[16:27] <ejano> oh wait
[16:27] <Dengar708> I can set 3?
[16:27] <Dengar708> o-o
[16:27] <roberestarkk> yep, 3
[16:27] <Dengar708> i remebered it was 2
[16:27] <roberestarkk> it was
[16:27] <Dengar708> so back up to 3
[16:27] <ejano> How do i set home
[16:27] <roberestarkk> well... it's probably 3
[16:27] <roberestarkk> ./sethome <designation of home>
[16:27] <Dengar708> ./sethome what you want to call it
[16:28] <ejano> designation? like coords?
[16:28] <Dengar708> hmm
[16:28] <Dengar708> no
[16:28] <jeem9157> name
[16:28] <jeem9157> of your choosing
[16:28] <Dengar708> like i called my home in hyperium home
[16:28] <ejano> Invalid home name
[16:28] <ejano> OOoh
[16:28] <Dengar708> and my holiday 1 holiday home
[16:28] <roberestarkk> designation = name
[16:28] <ejano> :D AAAh
[16:28] <jeem9157> nombre
[16:28] <Dengar708> i might make some fireworks
[16:29] <roberestarkk> that which something is called
[16:29] <Dengar708> for a firework display
[16:29] <ejano> ermagerd thats cool
[16:29] <ejano> I worked it out
[16:30] <ejano> ah I'm gonna go, have to finnish this assignment :c byeeeeeeeeeeeees
[16:30] <jeem9157> cya
[16:30] <roberestarkk> Ciao!
[16:30] <jeem9157> gotta love homework
[16:30] <Dengar708> how many colours of dye are there?
[16:30] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[16:30] <roberestarkk> 16
[16:30] <Dengar708> including shades?
[16:31] <roberestarkk> shades of what?
[16:31] <jeem9157> dark, light etc
[16:31] <roberestarkk> there are 16 dye items
[16:31] <Dengar708> as in white, black grays >_>
[16:31] <Dengar708> NEIGH
[16:31] <Dengar708> damnit
[16:31] <Dengar708> I have 15 paper
[16:31] <Dengar708> basically
[16:31] <Dengar708> my life in short
[16:31] <Dengar708> going to have to cut some reeds
[16:32] <jeem9157> spawn shop? :p
[16:32] <Dengar708> this is why i have a sen garden covered in reeds
[16:32] <Dengar708> zen*
[16:33] <Dengar708> may as well waste my supply of fire work materials
[16:33] <Dengar708> on 1 big show :D
[16:33] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[16:33] <jrr5556> 2 banners.. lost of idea's
[16:33] <jrr5556> lol
[16:33] <Dengar708> ?
[16:34] <jrr5556> Making banners for the new map
[16:34] <Dengar708> Rob would you be able to suggest 1 on my behalf
[16:34] <Dengar708> because tommorow i have a ton of work to do and won;t be able to make it myself :L
[16:35] <jrr5556> wcb jeem
[16:35] <jeem9157> thanks
[16:35] <jeem9157> g'day
[16:36] <jrr5556> g'day
[16:36] <Dengar708> hey
[16:36] <Dengar708> who wants to see my super firework spectacular when i finish it?
[16:36] <jeem9157> me
[16:37] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[16:38] <Dengar708> anyone got fire charges?
[16:38] <jeem9157> no
[16:45] <jeem9157> be back later
[16:45] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[16:49] * Dengar708 was kicked from #main by Server
[16:49] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[16:49] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[16:49] <Dengar708> I wasn't afk :L
[16:50] <Dengar708> I was designing 16 different fireworks
[16:52] <Dengar708> gnhhh
[16:56] <Dengar708> Rob
[16:56] <Dengar708> nvm
[16:59] <Dengar708> night rob
[17:01] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[17:09] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[17:09] <Ownenator2011> hello
[17:12] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§r) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[17:13] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[17:15] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[17:29] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[17:29] <BoomSniper> hi robbeh
[17:30] <BoomSniper> afk like usual hu
[17:35] <roberestarkk> Indeed!
[17:35] <BoomSniper> no one has harmed plutonia at all
[17:36] <BoomSniper> mind you why would they its got susie and gal
[17:36] <roberestarkk> lol
[17:37] <roberestarkk> no-one has harmed CoS either
[17:37] <BoomSniper> ummm
[17:37] <roberestarkk> except Peppy accidentally blew up the HQ without realising it was there
[17:37] <roberestarkk> because it was just THAT super-secret
[17:37] <BoomSniper> yea but uhhhhh
[17:38] <BoomSniper> :S
[17:38] <BoomSniper> nm
[17:38] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[17:39] <BoomSniper> hi jeem
[17:39] <jeem9157> hey
[17:39] <BoomSniper> why
[17:39] <jeem9157> bored
[17:39] <BoomSniper> wondering around at mo
[17:40] <roberestarkk> oh Boom is here
[17:40] <jeem9157> i know where you are
[17:40] <roberestarkk> I just replied to a post you made without realising you were here
[17:40] <jeem9157> lol
[17:41] <BoomSniper> ?
[17:41] <roberestarkk> forum.lawsofminecraft.com/Thread-Read-before-it-vanishes
[17:41] <BoomSniper> thats our rob :)
[17:42] <roberestarkk> seriously! My head was hollowed out since before I even made anything else at all
[17:42] <jeem9157> where was this head
[17:42] <BoomSniper> yea got a HALL head
[17:42] <roberestarkk> it was the head of my statue
[17:43] <jeem9157> ah
[17:43] <roberestarkk> so it was above the torso of said statue
[17:43] <jeem9157> not the feet?
[17:43] <roberestarkk> no, that was where the legs were
[17:43] <jeem9157> i see
[17:44] <roberestarkk> no, that's back to the head... that's what the head does
[17:44] <jeem9157> what function does a head have?
[17:44] <roberestarkk> but it's had too many holes put in it to function properly
[17:44] <roberestarkk> it has many functions
[17:44] <roberestarkk> it essentially does 99% of the things
[17:44] <jeem9157> true
[17:45] <jeem9157> hello
[17:45] <BoomSniper> hi
[17:45] <BoomSniper> run
[17:45] <roberestarkk> Ahoy!
[17:46] <jeem9157> lol
[17:46] <jeem9157> i'm sorry
[17:46] <jeem9157> i should read more often
[17:46] <BoomSniper> dont stop
[17:46] <jeem9157> that should work
[17:46] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[17:46] <jeem9157> hey rights
[17:47] <rightsforppl> Hi
[17:47] <BoomSniper> hi rights
[17:47] <roberestarkk> AhoY!
[17:47] <rightsforppl> where am i..............
[17:48] <BoomSniper> minecraft
[17:48] <roberestarkk> when in doubt, check the Dynmap!
[17:48] <rightsforppl> So blocky
[17:48] <rightsforppl> yet so cool
[17:48] <BoomSniper> why mooshroom in forest
[17:48] <rightsforppl> That's the first sign of the end of the world
[17:48] <rightsforppl> A mooshroom in the forest
[17:48] <BoomSniper> in 001 naturally
[17:49] <jeem9157> if the gaping holes in the ocean werent indicative enough
[17:49] <BoomSniper> or me blowing up high ways
[17:49] <jeem9157> lol
[17:49] <BoomSniper> its a bit of fun really
[17:50] <rightsforppl> what can i buy with 150 dollars
[17:50] <BoomSniper> you run jump over lamp place tnt and keep going
[17:50] <BoomSniper> just not allowed to blowup 001 or epica
[17:51] <BoomSniper> oh made it to the lava mountain
[17:51] <rightsforppl> since steam thinks I'm lying about having borderlands 2, I'll buy that on steam
[17:52] <rightsforppl> so what can I buy for 80 dollars
[17:52] <jeem9157> lol
[17:52] <jeem9157> i've had similar issues with steam
[17:52] <jeem9157> once had to send a scanned image of a receipt
[17:52] <jeem9157> to convince them of a purchase
[17:52] <jeem9157> 2 week process
[17:52] <rightsforppl> steam never recognizes my cd keys
[17:52] <BoomSniper> prefer to buy hard case
[17:52] <jeem9157> but they're reasonable
[17:52] <jeem9157> if you play their game
[17:53] <roberestarkk> I just avoid buying things from non-steam places
[17:53] <rightsforppl> nowadays I buy stuff digitally
[17:53] <rightsforppl> so the cd's don't get wrecked
[17:53] <rightsforppl> but for borderlands 2
[17:53] <rightsforppl> It was on a super cheap sale
[17:53] <rightsforppl> 40 dollars
[17:53] <rightsforppl> so I bought the cd versionw
[17:53] <roberestarkk> I buy stuff digitally so I don't have to go outside in order to get access to a thing which will fur
[17:53] <rightsforppl> thinking steam will recognize it
[17:54] <roberestarkk> ther alienate me from the majority of society
[17:54] <roberestarkk> just install it, add it as a non-steam game and rename it to Borderlands 2
[17:54] <roberestarkk> she'll be right
[17:54] <jeem9157> "further" alienate?
[17:54] <roberestarkk> yes
[17:54] <rightsforppl> but multiplayer?
[17:54] <rightsforppl> steam parties
[17:54] <rightsforppl> they won't work
[17:54] <roberestarkk> every videogame I own further alienates me from the majority of society
[17:55] <roberestarkk> because it's one more thing that will keep me from interacting with them
[17:55] <rightsforppl> I have a lot of old games
[17:55] <rightsforppl> which no one knows about
[17:55] <roberestarkk> such as?
[17:55] <rightsforppl> and they think that I'm making up games that don't exist
[17:55] <roberestarkk> lol
[17:55] <BoomSniper> wither?
[17:55] <rightsforppl> well
[17:55] <jeem9157> irony is
[17:55] <rightsforppl> I'll describe it
[17:55] <jeem9157> video games alienate yes
[17:55] <jeem9157> but
[17:55] <rightsforppl> the name is no longer known
[17:56] <jeem9157> they also allow instant communication
[17:56] <rightsforppl> You dig
[17:56] <jeem9157> with people on the other side of the planet
[17:56] <rightsforppl> avoid enemies
[17:56] <BoomSniper> who messing with wither?
[17:56] <roberestarkk> I do believe you're missing my "majority of society" disclaimer here...
[17:56] <rightsforppl> get the key
[17:56] <jeem9157> it expands and narrows your social horizons
[17:56] <roberestarkk> DIG DUG!?
[17:56] <rightsforppl> and go out a door
[17:56] <rightsforppl> to win
[17:56] <rightsforppl> is it 2d?
[17:56] <jeem9157> but overall i agree
[17:56] <roberestarkk> yeah
[17:56] <rightsforppl> It used to be on the atari
[17:56] <jeem9157> mostly negative
[17:56] <rightsforppl> so is it on the atari?
[17:56] <roberestarkk> http://en.wikipedia.org/wiki/Dig_Dug
[17:57] <roberestarkk> Oh it isn't key related
[17:57] <roberestarkk> never mind
[17:57] <roberestarkk> but yes, it was on the Atari
[17:57] <rightsforppl> This isn't it
[17:57] <rightsforppl> It's a landscape game
[17:57] <rightsforppl> and you can trap your enemies in the holes you dig
[17:57] <roberestarkk> Oh, I don't think I know that one
[17:58] <rightsforppl> exactly what I'm talking about^
[17:58] <roberestarkk> unless it's Lemmings
[17:58] <rightsforppl> and then there's this awesome tank game
[17:58] <rightsforppl> where you hide in bushes
[17:58] <rightsforppl> and make your own levels
[17:58] <roberestarkk> Soo rights, you don't know any of the names? Just describe them?
[17:58] <rightsforppl> yes
[17:58] <roberestarkk> No wonder nobody knows what they are
[17:58] <roberestarkk> games are so similar in so many aspects
[17:59] <rightsforppl> I used to play them 9 years ago
[17:59] <rightsforppl> or was it 10
[17:59] <roberestarkk> you just said you still had them...
[17:59] <BoomSniper> found a random wither
[18:00] <roberestarkk> oh really?
[18:00] <rightsforppl> I don't have my atari anymore
[18:00] <roberestarkk> I'd tp and check but my bodyguard would instakill it
[18:00] <rightsforppl> My brother smashed it because I kept playing on it and never ate
[18:00] <BoomSniper> to late fixed it
[18:00] <BoomSniper> thanks anyway rob :)
[18:00] <rightsforppl> and my friends have never heard about an atari
[18:00] <jeem9157> literally smashed it?
[18:00] <rightsforppl> yes
[18:00] <jeem9157> that's depressing
[18:01] <rightsforppl> and then we used to play the king of kong
[18:01] <rightsforppl> or whatever it's called
[18:01] <roberestarkk> I've heard about it, but I never had one... we were too poor
[18:01] <roberestarkk> KingKong?
[18:02] <roberestarkk> possibly with a space... I tend to leave them out... habit...
[18:02] <rightsforppl> where mario has to dodge the giant diddy kongs barrels
[18:02] <rightsforppl> I forgot his name
[18:02] <roberestarkk> oh yeah, that was fun
[18:02] <jeem9157> do you do computer programming?
[18:02] <rightsforppl> I think diddy kong is his sidekick
[18:02] <roberestarkk> I do
[18:02] <rightsforppl> and I used to play pong
[18:02] <rightsforppl> so many good games on the atari
[18:03] <roberestarkk> lol, it's music wasn't anywhere near as catchy as tetris' though
[18:03] <rightsforppl> the 2d mario was kinda fun too
[18:03] <jeem9157> :D i love tetris
[18:03] <rightsforppl> there was this dr mario tetris like game on the atari
[18:03] <roberestarkk> I hate Tetris, it's mean to me
[18:03] <roberestarkk> but it's music is catchy
[18:03] <rightsforppl> I had no idea how to play it
[18:03] <rightsforppl> so I ditched it
[18:04] <rightsforppl> and then I got a sega
[18:04] <rightsforppl> the first game I got on the sega was this batman game
[18:04] <rightsforppl> It was awesome
[18:04] <roberestarkk> the first console we ever owned was a PS2
[18:04] <rightsforppl> but it got smashed too
[18:04] <rightsforppl> that was my 5th console ^
[18:04] <roberestarkk> prior to that... we were dirt poor
[18:05] <rightsforppl> I love old games
[18:05] <roberestarkk> oh wait no... we had a N64, but a friend gave it to use, so we didn't buy it
[18:05] <rightsforppl> so nostalgic
[18:05] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[18:05] <rightsforppl> n64 was my 3rd console
[18:05] <jeem9157> hey fear
[18:05] <rightsforppl> Hi Fear
[18:05] <BoomSniper> what kind of 64
[18:05] <jeem9157> was my 1st console
[18:05] <roberestarkk> #nostalgia
[18:05] <Forgott3nFear> hey
[18:05] <rightsforppl> I had this awesome star wars game on it
[18:06] <jeem9157> which?
[18:06] <rightsforppl> where you start in this white room
[18:06] <rightsforppl> and when you get to the end of the level
[18:06] <rightsforppl> there's this dog walker thing
[18:06] <rightsforppl> shooting at you
[18:06] <roberestarkk> AT-AT
[18:06] <rightsforppl> yes that
[18:06] <rightsforppl> I think
[18:06] <jeem9157> white room ... at-at.... hoth?
[18:06] <rightsforppl> and I had super smash bros 64
[18:06] <roberestarkk> sounds it
[18:06] <rightsforppl> yes at hoth
[18:07] <jeem9157> i had a podracer game on n64
[18:07] <roberestarkk> I had that too!
[18:07] <rightsforppl> then I got a ps1
[18:07] <roberestarkk> good fun
[18:07] <jeem9157> loved it
[18:07] <rightsforppl> 4th console
[18:07] <rightsforppl> had a tonne of games
[18:07] <rightsforppl> which i didn't play much
[18:07] <rightsforppl> after my ps2 I got a ds
[18:07] <rightsforppl> Played pokemon all day
[18:08] <rightsforppl> and then I got an xbox
[18:08] <rightsforppl> 360
[18:08] <rightsforppl> then a pc
[18:08] <jeem9157> then a brain chip :p
[18:08] <rightsforppl> I had a tonne of consoles
[18:08] <rightsforppl> except a pc which isn't a console
[18:08] <rightsforppl> oh
[18:08] <rightsforppl> and I had this old pocketboy thing
[18:09] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula) has joined #main
[18:09] <rightsforppl> Hi Count
[18:09] <jeem9157> hey dorkula
[18:09] <count_dorkula> hi
[18:09] <rightsforppl> you can connect the pocketboy to the tv
[18:10] <rightsforppl> this place is totally intact
[18:10] <rightsforppl> anyway bbl, I need to download borderlands
[18:10] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[18:11] <count_dorkula> i got borderlands on ps3 and pc and i got borderlands on pc
[18:12] <jeem9157> for the most part academics have forced me to
[18:12] <jeem9157> give up console games
[18:13] <jeem9157> i never even watch tv
[18:13] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper§r) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[18:16] <Forgott3nFear> what is barman
[18:18] <roberestarkk> a man behind a bar
[18:18] <count_dorkula> ummmmmm
[18:18] <Forgott3nFear> he keeps throwing potions at me
[18:18] <roberestarkk> it's booze
[18:18] <roberestarkk> he's a barman
[18:18] <count_dorkula> why is everything destroyed
[18:18] <roberestarkk> that's his job
[18:18] <Forgott3nFear> yuum
[18:19] <roberestarkk> Peppy got an odd batch of his drugs mixed up
[18:19] <roberestarkk> that's code for new map tomorrow, if you've not read the forums yet
[18:20] <Forgott3nFear> k
[18:20] <Forgott3nFear> well im stuck in a hole with him
[18:20] <count_dorkula> all my diamonds gone :(
[18:20] <roberestarkk> Yes
[18:20] <roberestarkk> but it doesn't matter
[18:21] <Forgott3nFear> there are diamonds here
[18:21] <jeem9157> Potion of warmth and reduced inhibitions
[18:21] <roberestarkk> yup, definitely booze
[18:22] <jeem9157> potion of hunger
[18:23] <count_dorkula> what the
[18:24] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[18:24] <jeem9157> can't even distinguish sky from ground
[18:24] <ejano> Hey
[18:24] <roberestarkk> Ahoy em
[18:24] <jeem9157> regox done screwed things up good
[18:24] <jeem9157> hey ejano
[18:24] <ejano> ahaha yea
[18:25] <ejano> lol
[18:26] <ejano> 1 more dolla
[18:26] <ejano> lol
[18:27] <roberestarkk> anyone remember that one time I managed to convince everyone to call money "dorru's"?
[18:27] <ejano> sooo what's everyone doing at this time of the apocalypse
[18:27] <roberestarkk> I am drinking tea and trying very hard to remain awake
[18:27] <roberestarkk> yousa?
[18:27] <ejano> xD nup but I do remember saying dorras
[18:27] <jeem9157> well its 3:28 in the morning
[18:27] <ejano> I just finished my sose assignment :D
[18:28] <roberestarkk> damn Americans
[18:28] <ejano> wow jeem
[18:28] <jeem9157> sose?
[18:28] <roberestarkk> it's 9:30 Saturday Night
[18:28] <ejano> studies of society and environmetn
[18:28] <jeem9157> oh
[18:28] <ejano> environment*
[18:28] <roberestarkk> \o/
[18:28] <jeem9157> my ancestors decided to settle down
[18:28] <jeem9157> at this particular longitude
[18:29] <ejano> how much would u pay for a dragon egg
[18:29] <ejano> :P
[18:30] <jeem9157> when does your semester end?
[18:30] <ejano> uh
[18:30] <ejano> somewhere half way through the yea
[18:30] <ejano> r
[18:30] <ejano> well 2 terms a semester
[18:31] <jeem9157> ok
[18:31] <ejano> and it ends on the 21st of june
[18:31] <jeem9157> the solstice?
[18:32] <ejano> xD
[18:32] <ejano> Most expensive bid every
[18:32] <count_dorkula> and im gonna waste it
[18:32] <ejano> xD
[18:32] <jeem9157> time to explore this abyss
[18:32] <ejano> if u try picking up the egg it tp'
[18:32] <ejano> tp's away
[18:33] <count_dorkula> i know
[18:33] <ejano> :D
[18:33] <ejano> OOOh
[18:33] <ejano> competition
[18:33] <ejano> xD
[18:33] <count_dorkula> haha
[18:33] <Forgott3nFear> now what the hell do i do with this
[18:34] <ejano> you become
[18:34] <ejano> A DRAGON RIDER
[18:34] <ejano> YEEEEEEEA
[18:34] <ejano> no?
[18:34] <ejano> oh
[18:34] <Forgott3nFear> ....
[18:34] <ejano> ^eragon quote thingo
[18:34] <ejano> nvm
[18:34] <Forgott3nFear> lol
[18:35] <ejano> the poor LoM graveyard
[18:36] <ejano> :O a jungle tree still stands! :DD
[18:36] <ejano> tis a miracle
[18:36] <ejano> woo
[18:37] <ejano> wOooow...
[18:37] <ejano> :o riding's house still stands!
[18:37] <roberestarkk> he's a mod
[18:37] <roberestarkk> he's invincible
[18:37] <ejano> ohk
[18:37] <jeem9157> wonder if mine's still around
[18:37] <count_dorkula> collectinbg tnt to blow up my house
[18:38] <ejano> looks like that pyramid is
[18:38] <jeem9157> sandstone pyramid?
[18:38] <ejano> WOOO DIAMOND IM RICH
[18:38] <ejano> yea
[18:38] <jeem9157> my brothers :D
[18:38] <count_dorkula> second ever mob head!!!
[18:38] <ejano> :D
[18:38] <Forgott3nFear> well i have a egg
[18:38] <ejano> betcha cant put an egg on your head like a mask
[18:38] <ejano> xD
[18:39] <count_dorkula> i have gotten a skele head and a zombie head
[18:39] <ejano> I have 4 types of head
[18:39] <ejano> I got creeper zombie skele and somehow a human head
[18:39] <Forgott3nFear> gtg
[18:39] <Forgott3nFear> cya
[18:39] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§r) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[18:39] <ejano> ohyea zombie testing with peppy
[18:39] <ejano> and he gave one a human head
[18:40] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[18:40] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[18:40] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula§r) Quit (§ecount_dorkula left the game.)
[18:40] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[18:41] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[18:43] <jeem9157> took me 3 attempts
[18:43] <jeem9157> some error message
[18:43] <jeem9157> don't remember details
[18:43] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[18:43] <jeem9157> hey
[18:43] <ejano> made it
[18:43] <jeem9157> can't find my old house
[18:43] <ejano> xD
[18:44] <jeem9157> found the library
[18:44] <ejano> yea
[18:44] <ejano> looks pretty bad
[18:45] <ejano> OH Cra
[18:45] <ejano> thats jrr's house!
[18:45] <jeem9157> accidents happen
[18:45] <ejano> its ok! I stoped teh fire
[18:45] <ejano> the*
[18:45] <jeem9157> lol
[18:45] <ejano> its in pretty bad shape already though
[18:46] <ejano> ah so this is the courthouse
[18:46] <ejano> I FIND YOU GUILTY
[18:46] <ejano> take him away!
[18:46] <ejano> xD
[18:47] <jeem9157> i plead insanity
[18:47] <ejano> lOl
[18:47] <ejano> ooo
[18:47] <ejano> the dark side
[18:47] <ejano> BURN IT
[18:47] <ejano> BURN IT ALL
[18:47] <ejano> xD
[18:48] <jeem9157> have flint and steel?
[18:48] <ejano> only 1 D:
[18:48] <jeem9157> mk
[18:49] <jeem9157> and then the lag strikes
[18:49] <ejano> lol
[18:49] <ejano> Wowza
[18:49] <jeem9157> i heard big boom
[18:51] <ejano> lets blow my house up :P
[18:53] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[18:53] <jeem9157> ey
[18:53] <ejano> Hey!
[18:53] <jrr5556> hey
[18:53] <jrr5556> Jeem you with Origin next map?
[18:54] <jeem9157> yes
[18:54] <jrr5556> Sweet
[18:55] <jeem9157> creeper nearly took out the front door
[18:55] <jeem9157> region
[18:55] <ejano> :O
[18:55] <ejano> ok lets blow this place sky high
[18:56] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[18:56] <ejano> ok Im blowing
[18:56] <ejano> 3
[18:56] <ejano> 2
[18:56] <ejano> 1
[18:56] <ejano> dammit
[18:57] <ejano> yay
[18:57] <jeem9157> nice
[18:57] <jeem9157> i should probably sleep
[18:57] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[18:57] <ejano> ok lol
[18:57] <jrr5556> you coming on?
[18:57] <ejano> hai
[18:57] <ejano> yea yea
[18:57] <jeem9157> cya
[18:57] <ejano> just had to blow up my hosue
[18:57] <ejano> :p
[18:57] <jeem9157> next map probably
[18:57] <jrr5556> lol
[18:57] <ejano> byes
[18:57] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[18:57] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[18:57] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[18:58] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[18:58] <ejano> JRR
[18:58] <ejano> come back!
[18:58] <ejano> arg
[18:59] <ejano> JRrrrrrrrr
[19:00] <ejano> jjrr
[19:01] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[19:01] <ejano> JRR
[19:01] <jrr5556> yes
[19:01] <ejano> I forgot the link D:
[19:01] <ejano> im so derpy
[19:01] <ejano> :c
[19:02] <jrr5556> there are dots where there is the gap
[19:02] <jrr5556> between serve and net
[19:02] <jrr5556> got it
[19:03] <jrr5556> Im getting on
[19:03] <jrr5556> k
[19:03] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[19:08] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[20:02] * xXblackbirdXx (xXblackbirdXx@xXblackbirdXx) has joined #main
[20:08] * xXblackbirdXx (xXblackbirdXx@xXblackbirdXx§r) Quit (§exXblackbirdXx left the game.)
[20:20] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[20:20] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[20:20] <jrr5556> yoyoyoyoyooyoyoyo
[20:20] <jrr5556> is peppy come on
[20:20] <ejano> wut
[20:21] <jrr5556> resend me the pm peppy sent u
[20:21] <jrr5556> copy and paste
[20:21] <ejano> wut lol hang on I gotta do something
[20:21] <jrr5556> k
[20:22] <jrr5556> I just dont really understand wat he said lol
[20:23] <ejano> The new map is gonna be so exciting
[20:23] <ejano> This will be my first map change that I've experienced
[20:24] <jrr5556> O.o
[20:24] <ejano> yeep
[20:24] <jrr5556> Send me what peppy said
[20:24] <jrr5556> did he say could go find a spot
[20:24] <ejano> uh something about
[20:24] <jrr5556> just forward the pm on to me
[20:24] <ejano> If I did it tonigth like found the spot tonight
[20:24] <jrr5556> lol
[20:25] <ejano> wait are u on forums now
[20:25] <jrr5556> ya
[20:25] <jrr5556> Wait he will go fidn it or I will
[20:25] * xXblackbirdXx (xXblackbirdXx@xXblackbirdXx) has joined #main
[20:25] <jrr5556> Blackbird!
[20:25] <ejano> HEy!
[20:25] <xXblackbirdXx> What happen!?
[20:25] <ejano> holy I just sent the pm to peppy twice
[20:25] <ejano> shiz
[20:25] <xXblackbirdXx> Griefed!
[20:26] <ejano> I knew I would do that
[20:26] <jrr5556> new map so everyone has
[20:26] <jrr5556> look at spawn
[20:26] <xXblackbirdXx> Oh okay
[20:26] <xXblackbirdXx> So we can grief??
[20:26] <jrr5556> wait till u see spawn
[20:26] <xXblackbirdXx> My SHIZNICKLE
[20:26] <jrr5556> LOL
[20:27] <ejano> what
[20:27] <jrr5556> i think ti looks pretty nice
[20:27] <jrr5556> lol
[20:28] <ejano> ah k I just got a pm back
[20:28] <jrr5556> k
[20:29] <jrr5556> I meant send me the pm peppy sent to u
[20:29] <ejano> it sounds like since only 2 towns have chosen a spot and the update is tomorrow
[20:29] <jrr5556> lol
[20:29] <jrr5556> so its a no
[20:29] <ejano> there's gonna be plenty chance for us to find our own spot
[20:29] <ejano> well he said yes but then said he was too tired xD
[20:29] <jrr5556> send me the pm he sent to u
[20:29] <ejano> after all it's like 5 am there
[20:29] <jrr5556> Oh
[20:29] <jrr5556> Tell him we will repay a favour
[20:30] <ejano> we just have to get on like first and run different directions and get a good spot xD
[20:30] <jrr5556> Say Jrr is begging
[20:30] <ejano> lol jrr
[20:30] <jrr5556> pweeeeez
[20:30] <ejano> do we need it that much..
[20:30] <jrr5556> yes!
[20:30] <ejano> but I dont want to push him D:
[20:30] <jrr5556> I will take the heat
[20:31] <jrr5556> omg shoresbury
[20:31] <ejano> hmm what if
[20:31] <ejano> PEPPY
[20:31] <jrr5556> yes
[20:31] <ejano> are u not tired or do we wait till tomorrow
[20:31] <jrr5556> say if we can do it now <3 <3 <3
[20:31] <jrr5556> add dem <3's in
[20:32] <ejano> what
[20:32] <jrr5556> jsut ask if we can do it now
[20:32] <jrr5556> :)
[20:32] <ejano> you ask xD
[20:32] <jrr5556> k
[20:32] <ejano> :D
[20:32] <ejano> yay
[20:35] <ejano> lOl
[20:35] <ejano> random head
[20:35] <jrr5556> sent
[20:35] <xXblackbirdXx> xD
[20:35] <ejano> ohgosh
[20:35] <ejano> what did u say xD
[20:35] <jrr5556> nothing yet
[20:35] <jrr5556> i onyl just sent pm
[20:35] <ejano> no u
[20:35] <jrr5556> wat
[20:35] <xXblackbirdXx> We can grief right?
[20:35] <jrr5556> I sent the pm
[20:36] <ejano> idk
[20:36] <jrr5556> YEs
[20:36] <ejano> Plutonia
[20:36] <jrr5556> Pm me back peppy! hah
[20:37] <ejano> The only non-messed up place
[20:37] <jrr5556> Blackbird you wanna be with Origin on the new map
[20:37] <jrr5556> >??
[20:37] <ejano> did he pm u bacl
[20:37] <ejano> pack*
[20:37] <jrr5556> not yet
[20:37] <ejano> back*
[20:37] <jrr5556> brb
[20:37] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[20:39] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[20:39] <ejano> wb
[20:39] <xXblackbirdXx> wb
[20:39] <jrr5556> No response yet...
[20:39] <jrr5556> ty
[20:40] <ejano> well we know who won the flag comp
[20:40] <ejano> XD
[20:40] <jrr5556> brb
[20:40] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[20:40] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[20:40] <jrr5556> I wanna win
[20:40] <ejano> wb
[20:41] <jrr5556> ty
[20:41] <ejano> deman's is pretty badass
[20:41] <ejano> xD
[20:41] <jrr5556> But its huge
[20:41] <jrr5556> And I know how cool is it
[20:41] <jrr5556> It is amazing
[20:41] <jrr5556> Im goona do some single player ill hop on if he pms me
[20:42] <jrr5556> pm if peppy comes online
[20:42] <jrr5556> <3
[20:42] <ejano> lol
[20:42] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[20:42] <xXblackbirdXx> kk
[20:42] <ejano> so what're you upto blackbird
[20:42] <xXblackbirdXx> Building a beacon
[20:43] <ejano> noice
[20:43] <xXblackbirdXx> What you doing matey?
[20:43] <ejano> exploring
[20:43] <xXblackbirdXx> xD
[20:43] <ejano> not much I just can't wait till tomorrow
[20:43] <xXblackbirdXx> Why?
[20:43] <ejano> Map Change!
[20:43] <ejano> :DD
[20:44] <xXblackbirdXx> xD
[20:44] <xXblackbirdXx> :D
[20:46] <ejano> Peppy left the forum 10 minutes ago lol
[20:46] <xXblackbirdXx> xD
[20:47] <ejano> where are u
[20:47] <xXblackbirdXx> In a cave
[20:47] <ejano> wait I see your nametag
[20:48] <ejano> yea this is nigs' and my ravine
[20:48] <xXblackbirdXx> ALrighty
[20:48] <xXblackbirdXx> Kido
[20:49] <ejano> stand back
[20:49] <ejano> I'll blow the door open
[20:49] <xXblackbirdXx> xD
[20:49] <ejano> :o
[20:49] <ejano> nothing?
[20:50] <ejano> all clea
[20:50] <ejano> r
[20:50] <xXblackbirdXx> *Trys to open door* Meh! Aint nobdy got time for that!*BLows it open with tnt*
[20:50] <ejano> xD
[20:50] <xXblackbirdXx> xD
[20:51] <ejano> I got some spoiler about the new map
[20:51] <ejano> :P
[20:51] <ejano> its apparently HUGE
[20:51] <xXblackbirdXx> xD
[20:51] <ejano> xD
[20:53] <ejano> whats happening with Johnkima do you know
[20:53] <xXblackbirdXx> No
[20:53] <ejano> he's getting banned left right and centre
[20:53] <xXblackbirdXx> I have no idea whats happening
[20:53] <xXblackbirdXx> Why?
[20:54] <ejano> well only twice
[20:54] <xXblackbirdXx> Why?
[20:54] <ejano> well once just the other day
[20:54] <xXblackbirdXx> What went down?
[20:54] <ejano> and once ages ago
[20:54] <xXblackbirdXx> kk
[20:54] <ejano> he blew like 2 or 3 people up
[20:54] <ejano> with tnt
[20:54] <ejano> when they didn't know
[20:54] <ejano> and it was the apocalypse
[20:55] <ejano> but
[20:55] <ejano> this one person was being really annoying
[20:55] <ejano> like kept attacking us
[20:55] <ejano> so I got out super soldier serum
[20:55] <ejano> and told him to stop
[20:55] <ejano> but he didnt
[20:55] <xXblackbirdXx> Cool story, maybe add some goats?
[20:55] <ejano> so I had to put him down
[20:56] <ejano> xD
[20:56] <xXblackbirdXx> xD
[20:56] <ejano> goats ok
[20:56] <ejano> a goat then ate his toes
[20:56] <xXblackbirdXx> xD
[20:56] <ejano> :P
[20:56] <ejano> set the jungle on FIIRE
[20:57] <ejano> I got really confused at one point because
[20:58] <ejano> Rob said if u get griefed report it but I mean like
[20:58] <ejano> look at spawn
[20:58] <ejano> what's the point
[20:58] <xXblackbirdXx> Yeah
[20:59] <xXblackbirdXx> Please do the honors
[20:59] <ejano> no you
[20:59] <ejano> xD
[20:59] <xXblackbirdXx> ALrighty
[20:59] <ejano> do u want haste
[20:59] <xXblackbirdXx> ?
[20:59] <ejano> teehee
[20:59] <ejano> jump boost
[20:59] <ejano> now jump
[21:00] <ejano> hmm not the best
[21:01] <ejano> ah Im gonna go, so tired :c
[21:01] <xXblackbirdXx> Bye
[21:01] <ejano> byee
[21:01] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[21:01] * xXblackbirdXx (xXblackbirdXx@xXblackbirdXx§r) Quit (§exXblackbirdXx left the game.)
[21:04] * tassam380 (tassam380@tassam380) has joined #main
[21:05] <tassam380> I shall miss you, TasMansion. However you will return bigger and better in the new map.
[21:06] <tassam380> Yes, I have that sad of a life to come onto a server and talk to a house.
[21:06] <tassam380> This will be hilarious if anyone ever reads these logs.
[21:07] <tassam380> #Goodbye.
[21:07] * tassam380 (tassam380@tassam380§r) Quit (§etassam380 left the game.)
[22:36] * gvhf (gvhf@gvhf) has joined #main
[22:36] * gvhf (gvhf@gvhf§r) Quit (§egvhf left the game.)
[22:50] * gvhf (gvhf@gvhf) has joined #main
[23:03] * gvhf was kicked from #main by Server
[23:03] * gvhf (gvhf@gvhf§r) Quit (§egvhf left the game.)

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.